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ЗДА ДОЗВОЛЯЮТЬ HA 
ВИЇЗД 24 ЖУРНАЛІСТІВ 
ДО ЧЕРВОНОГО КИТАЮ 

ПРЕЗИДЕНТ КОНФЕРУВАВ ІЗ НОВЛЕИДОМ 

Вашингтон. — Державний 
департамент подав до відома, 
що 24 представники амери-
панських пресових агенцій і 
великих щоденників одер-
жать дозвіл на виїзд до чер-
воного Китаю. Могтимуть вн-
Іхатн вони. туди, як повно-
правні кореспонденти, але по-
кшцо — тільки для проби — 
тимчасово на сім місяців, як-
що на їх приїзд погодиться 
тепер к о м у н о - к итайський 
уряд. Минулого року китай-
ськнй комуністичний уряд 
запрошував а м є р иканськнх 
кореспондентів" відвідати чер-
воний Китай, але тоді дер-
жавний департамент висло-
вив свої заперечення проти 
такої поїздки з тієї причини, 
що китайські комуністи в'яз-
нять американських грома-
дян і відмовляються їх звіль-
нитн. Під сучасну пору, згід-
но із заявою державного де-
партаменту, зайшли деякі 
нові фактори в розвитку еко-
номічного, політичного і су-
спільного життя в червоному 
Китаї і з того погляду до-
цільно, щоб американські ко-
респонденти могли познайо-
митнся із ситуацією в Китаї 
й поінформувати про тамош-
ні умовний життя.американ-
ське громадянство. Держав-

водночас, що виїдуть корес-
нонденти на власний риск 
тому, що китайські комуністи 
відмовляються т р а к т у вати 
американських громадян згід-
но з прийнятими міжнарод-
ними звичаями. Дозвіл на 
виїзд американських корес-
пондентів до червоного Кн-
таю не внзначас — як ствер-
джено в заяві державного де-
партамеяту — ніякої зміни у 
дотеперішньому о ф і цінному 
ставленні ЗДА до цісї краї-
ни. Ўділення цього дозволу 
не внзначас теж, що амери-
канськнй уряд погоджується 
на приїзд комуно-китайоьких 
кореспондентів до ЗДА. Кож-
ний із кореспондентів одер-
жить спеціяльний дозвіл на 
виїзд згідно з постановами 
Акту про взаємини з ворожн-
мн країнами, який одночасно 
уповноважуватиме його до 
таких чи інших фінансових 
операцій, зв'язаних з його 
пресовою активністю на те-
рені червоного Китаю. З'сди-
нені Держави Америки пере-
сталн вдержувати своїх ко-
респондентів у червоному Ки-
таї від яких уже вісім років, 
з часу, як китайські кому-
ністн після окупації китай-
ського суходолу видалили 
всіх американських кореспон-

нин департамент сповістив дентів. 

Демократи розглядають пропозиції 
компромісу в громадянських правах 

Вашингтон. — Демократи-
чиий спікер Палати Репре-
зентаятів, Сем Рейбнрн, зая-
вив у четвер, 22-го серпня, що 
Палата приділить „серйозну 
увагу" пропозиціям - респуб-
ліканської меншостн віднос-
но компромісу в законопроск-
ті про громадянські права, 
щоб остаточно схвалити цей 
законопроект та полагодити 
одну з тих головних справ, 
які не дозволять відрочнти те-
лерішню сесію Конгресу. Як 
відомо, законопроект про гро-
мадянські права був схвале-
ний Палатою в запропонова-
ній урядом формі, але Сенат 
поробив у ньому ряд попра-
вок, зокрема змінив поетано-
ву, щоб кримінальних поруш-
ників закону про громадянсь-
кі права судили суди прнсяг-
лих, а не федеральні судді, як 

През. Айзенгавер проіцаеться із сенатором Новлендом, після 
конференції відбитої в Білому Домі Темою конференції була 

справа законопроекту про громадянські права. 

Молі вигляди на успіх останньої 
пропозиції ЗДА в справі 

роззброєння 
Лондон. — Московське ра-

діо подало в четвер 22 серп 

це пропонував уряд. Після то-
го законопроект знову пере-
дано Палаті Репрезентантів 
для узгідненвя, але він „за-
стряг" у процедуральній ко-
місії. Республіканська мен-
шість, точніше, лідер тіеї-нен-
шости Джозеф Мартін, запро-
понував компроміс у тому на-
прямі, що федеральний суд-
дя може сам вирішити к,отрнй 
внпадоіс порушення закону 
належить до компетенцій суд-
дів присяглих, а котрий до 
компетенції ф є д є рального 
судді, з тим тільки обмежен-
ням, що федеральний суддя 
не міг би визначувати біль-
шої кари, як 300 долярів грив-
нн, або три місяці ув'язнення. 
Кожне порушення закону, що 
в опінії федерального судді 
заслуговує на вищу кару, по-
винно тим самим йти під роз-
гляд суддів присяглих. 

ня вечером в авдиції англій-
ською мовою, що остання 
згода ЗДА і їх західніх со-
юзннків на припинення ато-
мових експериментів на два 
роки „мало що додала до по-
переднього н є з а д овільного 
підходу Заходу до справи 
роззброєння". Тому англій-
ські політичні кола сумніва-
ються, щоб Москва погоди-
лася на цю пропозицію, яка, 
поступившись Сонетам щодо 
дворічного терміну, в якому 
не відбувались би експери-
ментальні вибухи атомової і 
водневої зброї, домагається 
водночас припинення продук-
ції ядрового матеріалу та 
встановлення ефективної кон-
трольної внстемя. Захід стоТгь 
на становищі, що притінення 
атомових експльозій не мас 
практичного сенсу для спра-
ви міжнародного роззбросн-
ня, якщо не припиняться пе-
регони у продукції атомової і 
водневої зброї, а вони будуть 
продовжуватись, ЯКЩО не 
припинити продукцію атомо-
вого матеріллу. Але Совсти, 
яким залежить тільки на 

До ЗДА прибув прем'єр польського еизиль-
ного уряду Антоні Пайонк 

Ню Иорк. — В середу цьо-
го тижня прибув із Лондону 
до ЗДА кораблем „Юнайтед 
Стейтс" прем'єр польського 
екзильного уряді' Антоні Па-
йонк, колишній посадник 
Кракона і в'язень совстських 
концен т р а ц і й н н х таборів. 
Журналістам заявив Пайонк, 
що перебуватиме у ЗДА на 
протязі яких трьох-чотирьох 
місяців і відвідає польські осе-
редки у Ню Иорку, Фнладел-
фії, Бостоні, Дітройті, Шика-
го, Клівленді і в Боффало. Го-
ловннм завданням ставить 
він собі переднскутувати ак-

туальні зміни в теперішній 
Польщі із провідними колами 
польської іміграції у ЗДА і 
водночас із цим встановити 
напрямні ДІЯЛЬНОСТІ! польсь-
кої іміграції у ЗДА і водночас 
із цим встановити напрямні 
ДІЯЛЬНОСТІ! для - польського 
уряду в ексзнлі. Польський 
екзнльний уряд вдержує дип-
ломатичні взаємини з Еспані-
сю, Ливаном, Ірландією, Ва-
тнкаиом і Кубою, але великі 
держави і більшість інших 
держав його не визнають і 
вдержують дипломатичні вза-
смиин із теперішньою комуні-
стнчною Польщею 

пропаганді, а не на справж-
ньому роззброєнні, не пого-
джуються на це і торочать 
далі, що необхідно припинн-
ти атомові вибухи „без попе-
редніх передумов". Вони так 
само настоювали на гене-
ральній забороні вживання 
атомових бомб — без міжна-
родної контролі і ніякої ґа-
рантії щодо дальшого нако-
пнчувания тих бомб та щодо 
можливості! зламаний того 
зобов'язання, як зламали бу-
ли Совєтн й усі попередні 
свої договори. У зв'язку з ос-
танньою поступкою, що її 
ЗДА зробили Сонетам в сира-
ві терміну для припинення 
атомових експериментів, то 
— за газетними твердження-
ми — сталось це головно за 
рішенням през. Айзенгаиера. 
Військові кола мали проти-
витись цьому, вказавши н.-̀  
шкоду, що його принесе при-
пинення атомових досвідів 
справі покращання тієї зброї. 
З інших держав найбільшу 
опозицію мала ставити Фран-
ція, яка саме пригодовлясть-
ся до свого першого атомо-
вого експериментального ви-
буху. 

Зріст цін на харчі вищий, ян 
у 1952 році 

Вашингтон. — У процесі І заробітні платні, але водно-

В АМЕРИЦІ 
ф Артур Роз з Мавнт Верно-

ну, Н. И., 21-рІчиий студент Ко-
лумбійського уиіверонтету в Ню 
Иорку, я що переходив літній 
курс в Единбурському універси-
теті в Англії, на запросини ко-
леГ-данців. поїхав на недільну 
прогулянку до Данії. Недалеко 
Копе'нгагену він згинув в ав-
томобільній катастрофі разом із 
данською студенткою. 

ф 31-річна Клер Марґеріт 
Kci.ll зникла з батьківського 
дому в Ню Йорќу в травні цьо-
го року. Батьки розшукували її 
в ЗДА і за кордоном. Тиждень 
тому американський консулят в 
Буенос Айресі, в Аргентині, ді-
став листа від П матері з прось-
бою допомогти в розшуках на 
терен! Південної Америки. Ми-
нулого вівтірка в одному з го-

^телів аргентинської столиці 
знайдено Клер Марґеріт Келлі 
мертвою на підлозі лазнички. 
Батько померлої, июйоркський 
лікар, виїхав до Буенос Айрссу, 
fttnA—пягкнтн обставини, в яких 
опинилась в Аргентині І по-
мерла його донька, Міжнародна Д р у і: а рська тар;;тиці. 

Юнія, яка відбувала в готелі 
Статтлер у Ню Иорку свою рі-
чну конвенцію, рішила уповно-
важнти свої місцеві відділи роз-
почати переговори .з працедав-
цямн щодо 4-денного І 32-го-
динного тижня праці. Це — пер. 
ша більша :онія п ЗДА, яка прн-
т у п а с до практичного здійснен-
ня вже давнішої ідеї — скоро-
чення часу праці з різних здо-
оовннх і СОЦІАЛЬНИХ причин. Ю. 
нія не буде домагатися для сво-
їх членів заплати за 32-годин-
ннй тнжкень праці такої самої, 
яку вони мали досі за 37'Л-го-
дининй тиждень. 

Ш Найбільша з усіх дотепері-
шніх полярна експедиція виру-
шнть ще в цьому місяці з аме-
риканських східиіх і західніх 
портів в сторону Південного 61-
гуна. В ЇКСПЄЦИЦІЇ візьмуть 
участь 4.14? осіб і 10 кораблів, 
між ними — льодолами. ванта-
жиий та нафтоналивннй кораб-
лі і нищильник в ескорті.. 44 лі-
таки апмії і фльоти почи%ть пе-
ревознти у веоссяі И! P- людей 
і вантаж з Нової Зеландії на 
ЛЬОЛОПУ базу МекМ%`рдо в Ан-

безупинного росту цін, що 
триває вже 11 місяців, ціни 
на харчові й інші продукти 
зросли в липні в загальному 
на пів процента, а в порів-
нянні до липня минулого ро-
ку на 3.2 процент. Коли йде 
про самі харчі, то ціни зрос-
лн на один процент, а Ціни на 
інші товари щоденного вжит-
ку на одну п'яту процента. — 
Зріст цін вдержався на тому 
самому рівні, що і в червні ц. 
р. Подорожчали сигарети, лі-
кн і зросли кошти транспор-
ту, читання, розвагових імп-
рез та відпочинку. Обннзили-
ся тільки — всього на одну 
десяту одного процента ціни 
одягів. В офіційних колах 
сподіваються, що в серпні ці 
ни ПІДІТЬ трохи в долину, — 
але це не припинить дальшо-
го загального зросту цін. — 
Зросли у зв'язку з нововста-
новленимп між підприємцями 

час із цим зросли і зростають 
ціни на такі продукти, як ав-
та. Пропозицію президента 
об'єднаних а м є риканськнх 
спілок Волтера Рутера обни-
зитн ціни авт на 100 долярів, 
щоб вплинути таким чином 
на припинення інфляції, ке-
рівництво корпорації Джене-
рал Моторе відкинуло, за-
являючи, що автомобільна 
індустрія піде на знижку цін 
авт, але тільки, як робітнич' 
спілки погодяться на про-
довження існуючих контрак-
тів і на вдержання встанов-
лених у них заробітних пла-
тень на протяг дальших двох 
років. Відповіді на таку ж са-
му пропозицію знизити ціни 
авт, передану теж іншим ав-
томобільним корпораціям та-
ким, як Крайслер і Форд, Ру-
тер ще не одержав, але спо-
дівасться, що вона буде та-
кою самою, як відповідь кс-

Гаммершилд не винлючає своєї 
подорожі на Мадярщину 

Об'єднані Нації. — Гене-
ральний секретар Об'єднаних 
Націй Даг Гаммершилд не ви-
ключас, що він поїде до Буда-
пешті', але узалежнюс таку 
подороис від ходу і висліду нс-
іалекої дебати Генеральної 

Гаммершилд заявив журналі 
стам, що подорож нв-"Мадяр-
щнну є для нього „одвертою 
справою", яку тепер ще „пе-
передчасно" вирішувати. За 
часопнсннми т в є р дженнямн 
мадярські чомуністн, які спер 
шу не впустили Гаммершнл-

AcawOfiel над гвідомленням І да ані Комісії ОН на Модяр-
Комісії ОН, що досліджувала щину, але потім заявили, що 
яодії на Мадярщнні. Ця сесія його гриїзд „мило бачений" 
почнеться 10 вересня. Мас тепер заходяться, щоб Гам 
приїхати на неї комуно-мадяр- ершилд гепер якиайскорше 
аькнй міністер закордонних і приїхав на Мадярщину, бо це 
справ Імре Горват, який знову скінчило б ізоляцію комуно-
боронитиме станошіще кому- мадярського уряду у вільно-
но-мадярського уряду, що це му світі та послабило б вра 
була „внутрішня справа" Ма-1 ження, яке існує у широкому 
цярщннн, до якої нема ніяко- світі після здавлення мадяр-
го діла Об'єднаним Націям, сьќого повстання. 

Франція приготовляє обмежену автономію 
для Альжиру 

Париж. — У Парижі засі-
дас спеціально урядом по-
кликана Комісія для справ 
північної Африки, яка внго-
товляо засади нової автоно-
міі для Альжиру. Уряд заду-
мув скликати на 24 вересня 
ц. f). парламент- на надзвн-
чайну сесію для прийняття 
закону про таку автономію, 
однак цей закон мав би х.ч-
рачѓгер широких рамців, так 
би ѓмовити тільки принципів, 
бо докладні і детальні подро-
6Hfi можна б устійнитя в пе-
рероворах з альжнрцями. Ос-
новннм принципом має бути 
введення децентралізаційної 
системи для політичної ад-
міністрації в Альжирі. Окре-
мі `округи мали б власні 
„парламенти", при чому тіль-
кя в округах Альжиру, Ора-
ну й Константану, де най-
більш зосереджені французь-
кі колоністи, французи ма-
лн б більшість в льокальнях 
.‚парллментах". В усіх інших 
округах -з тгереважною біль-
шістю мусулманського насе-

лення, більшість у „парля-
ментах" мали б мусулмаии. 
Спірним питанням для са-
мих французів є центральні 
установи. Консервативна пар-
тія „Незалежних" застерег-
лась, що вона голосуватиме 
за той закон тільки тоді, ко-
лн центральна влада матиме 
лише координаційні компе-
тенції та не стане зав'язком 
для центрального уряду не-
залежного Альжиру. Фран-
цузький уряд передбачає, що 
щойно в жовтні справа Аль-
жнру появилась би на плену-
мі Об'єднаних Націй і він хс-
че мата до того часу, як ар-
ґумент, той закон, як доказ 
своєї доброї волі. Рецепта 
французького уряду на роз-
в'язания альжирської проб-
леми через припинення 
збройних дій, переведення 
виборів'Ѓ переговори — не 
була реальна, бо альжирці 
не погодились прилитѓѓи 
війну, поки Франція не ви 
знас принцип про право Аль 
жхру на незалежність. 

Нові „народні суди" в СССР засилатимуть 
„неробів" до нони, таборів 

Москва. — Совстський уряд 
заповів, що будуть заведені 
окремі суди, в яких братиме 
участь „народ", та які займа-
тнмуться виключно справою 
неробів, ледарів, „соціальних 
шкідників" і всяких інших 
‚галапасів" та „ворогів со-
ціялізму". Ті суди будуть ви-
рішувати засилання неробів 
до спеціяльннх кацетів на 
час від двох до п'ятьох ро-
ків. Участь у тих публічних 
масових (?удах братимуть в 
характері суддів мешканці 
дому, що нараховуватиме не 
менше сотні комірників, або 
мешканці цілих міських діль-
ниць. Як практично внгля-
датимуть ті „суди" ще неві-
домо. Закордонна преса кеп-
кус, що це буде воскресення 
старогрецьких судів на рнн-
ку, на старогрецькій „агора", 
je вирішували доапо підсуд-
них черепками і засуджували 
їх на вигнання з міста. Не-
робство й волоцюжництво 
формально не є каральне за 

совстськнм карним законом 
як злочин- Але належить де 
„антиѓоціяльного паразит 
ства". Таких „паразитів" на-
множнлась в Совстах такѓ 
велика сила, що еовстськнѓ 
уряд хоче боротися з нимі 
оцим новим способом. Най 
більше с тепер покутних спе 
кулянтів чужою валютою 
торговців документами, куп 
ців і продавців на чорному 
ринку і інших ледарів, як^ 
мають фіктивні місця праці 
Цей новий совстський „суд" 
кидає з одного боку невеселе 
світло на відносини на совст-
сьќому ринку праці, з дру-
гого — може стати новим за-
сабом терору, стосованого пі." 
видом боротьби з ‚‚асоціяль 
ним елементом" супроти всіх 
невигідних одиниць. Присуди 
таких „судів" мають бути 
найдалі до трьох днів затвер-
джувані або квестіоновані ко-
муністнчнимн верховодами в 
міських дільницях — нова 
фіртка для хабариицтв і зло-
вживань. 

. прор)успілками контрактами рівництва Дженерал Моторе. 

Сенатська комісія продовжує переслухання 
в справі зловживань 

Вашингтон. Сенатська 
комісія продовжує сенсаційне 
слідство в справі зловживань 
в робітничих організаціях, 
юкрема в Міжнародному Бра-
тстві Шоферів, пересл`ухуючи 
від кількох днів віце-прези-
дента тієї профспілки, Джей-
мса Гоффу, що є найповаж-
нішим кандидатом на звіль-
неннй відставленим Беком 
пост президента спілки. На 
переслуханні в четвер 22-го 
серпня слідчий комісії вираз-
но обвинувачував Гоффу, що 
він мав зв'язки з відомим ра-
кетіром Діом та що при його 
допомозі він дістався на уря-
довця тієї спілки в Ню Иор-

під час переслухань відтворе-
но ряд схоплених на записну 
стрічку телефонічних розмор 
між Гоффою і Діом, які не-
двозначн^ѓ п о т в є рджувалн 
зв'язок і порозі"міння та свос-
рідну змову Гоффн з Діом 
Сам Гоффа часто відмовляс-
ться від відповідей на запити 
засланяючись п'ятим допов-
ненням до Конституцій. Саме 
за таку відмову, яку скваліфі-
ковану як зневагу Конгресу, 
покарано одним роком в'яз-
ниці та 1,000 долярів гривни 
лідера тієї спілки на Заході. 
Френка Брюстера. Переслу-
хання продовжується і їм пу-
блічна опінія, зокрема робіт-
ництво, прнділюс велику у-

I ќу. В доказ цих обвинувачень вагу. 

Гомулка переводить чистку партії 
з опонентів 

Варшава. — Перший се-
кретар польської „об'єднаної 
робітничої", насправді кому-
ністичної партії Владислав 
Ґомулка, який мусить ляві-
рувати поміж просовстськими 
сталіністами, акі в Польщі 
дістали назву „Натолінської 
групи" від підВаршавської 
місцевости Натолін, де був її 
центр, та так званими реві-
зіоністами, які натискають на 
щораз більшу лібералізацію 
і демократизацію відносин в 
Польщі, рішився з черги пе-
ревести чистку серед сталіиі-
стів. За офіційним комуніка-
том, що його видав новий се-
кретар варшавського облас-
ного комітету кампартії, Ка-
зімсрж Щепанськнй, два 
тижні тому зреклася - оче-
видно, під натиском цент-
рального партійного секрета-
ріяту, — ціла екзекутива то-
го обласного комітету. За тим 
комунікатом, написанцм у 

прнвнчно - к о м уністнчному 
стилі, закидається колишнім 
керівникам варшавської ко-
муністичної організації „дог-
матизм і консерватизм" та 
опозицію супроти політики, 
яку прийняла велика біль-
шість восьмого і дев'ятого 
пленарних зібрань ЦК пар-
тії в жовтні мни. року і в 
травні ц. р. Попереднього 
першого секретаря того вар-
шавського партійного осе-
редку Р. Каліновського за-
кликали до „покаяння" в 
„помилкових консервативних 
тенденціях", але він не захо-
тів зробити це та заповів, що 
буде боронити свої позиції на 
найближчому парт іГ ін ому 
конгресі. Тому весь той об-
ласний партійний секретаріат 
примушено до димісії. Зреш-
тою, Гомулка намагається 
з'єднувати собі своїм внут-
рішньо-партійинх о п о зиціо-
ністів, даючи їм вигідні по-
садн. 

У ТУРЕЧЧИНІ ЙДУТЬ 
НАРАДИ З ДВОМА 

АРАБСЬКИМИ КОРОЛЯМИ 
КОРОЛІ ІРАКУ І ЙОРДАНІЇ ПРИБУЛІ! З „ПРІШАТ-
ІІИМИ ВІДВІДИНАМИ" ДО ІСТАМБУЛУ; СИРШ 
ПРЕДМЕТОМ НАРАД. — СИРІИСЬКІ ПОЛІТИКИ ЗА-

ПЕВНЯЮТЬ, ЩО „НІЧОГО НЕ СТАЛОСЯ". 
Істамбул. — Найважливі- був довпііі час предметом зав-

шою подією на Близькому 
Сході у зв'язку з останніми 
подіями в Сирії можна вважа-
та прибуття без ніякої попе-
редньої пропаганднвної підго-
тови і без усякого розголосу 
двох королів сусідніх із Сирі-
сю арабських держав, Иорда-
нії й Іраку, до Туреччини. В 
червер 22 серпня вечером прн-
летів на летовнще Єсількой 
під Істамбулом молодий ко-
роль Йорданії Гуссейн ніби з 
однотижне в и м и відвідинами 
до свого недужого батька, 
кол. короля Таляя, який від 
двох років перебуває в психія-
трнчній клініці в Туреччині. 
В Істамбулі був уже король 
Іраку Фейзал. Часописи нічо-
го не подають про їхню зус-
тріч ані взагалі про спільні з 
турецькими державними му-
жами наради. Дискреція, 
яка оточує їх перебу'вання, ґа-

зятих атак збоку єгипетської 
та снрійської про-совстської 
пропаґанди. Турецький пре-
м'ср Мендерес понад годину 
конфеііував з американським 
амбасадором Флечером Вор-
реиом, а б`езпосередньо після 
того відбув нараду з королем 
Фейзалем, п о І н формувавши 
його про офіційне становище 
американського уряду. 

Тим часом в самому Дамас-
ку, столиці Сирії, члени тамо-
шнього уряду намагаються 
злагіднити препогане вражен-
ня, що його на Заході внкли-
калн останні зміни в снрійсь-
кій армії. Зокрема, міністер 
оборони (військових справ), 
Халед ель-Азм, що його нази-
вають в Сирії „червоним міль-
йонером" та який недавно 
привіз із Москви договір на 
доставў Сирії нової зброї і на 
будову в Сирії кількох лето-

рантована строгою турецькою, вищ за ціну настановлення в 
пресовою цензурою, спонукує 
західніх обсерваторів в Туреч-
чині до тим глибшого переко-
нання, що цей з'їзд прнсвяче-
ний нарадам з найвищими ке-
ріпниками Туреччини в спра-
ві Сирії. Звертають увагу, що 
Туреччина, яка межує з Си-
рісю на півночі, мас тепер уза-
галі нанснльнішу на Серед-
ньому Сході армію, а зараз за 
нею іде маленька Йорданія, 
що її колишній Арабський Ле-
гіон, сформований і озброс-
ннй англійцями, все ще ста-
новнть поважну збройну вар-
тість. Королі Гуссейн і Фейзал 
це близькі свояки з тієї самої 
ттѓастіГ Гншемідів, а обидві 
Тх держави прийняли доктри-
яу Айзеигавера. Ірак нале-
кить разом з Туреччиною до 

сирійській армії про-совстсь-
кнх командантів, — висловив 
своє ..глибоке переконанна", 
що СССР і ЧСР „не хочуть" 
нічого більше, як тільки три-
мати Сирію здалеку від „усіх, 
таборів, східнього і західньо-
го". Він рішуче заперечив, на-
че б Сирія відступила від сво-
сї політики „активної нев-
тральности". Те саме заявив 
генеральний секретар мініс-
терства закордонних справ, 
д-о Салях ель-Таразі. Однак 
обидва критикували амерн-
канську політику та хвалили 
совстську. Салях ель-Таразі 
порівнював тепеуНшіпо поміч 
Москви в боротьбі арабів про-
пг англо-фраяцузького імле-
ріялізму з „поміччю", що її 
ЗДА дістали від СССР у вШні 

Багдадського пакту і через те' ппоти нацизму. 

Москва пропонує Західній Німеччині 
замовлення на півтори більйона долярів 
Бонн. — У переговорах, які 

ведуться в Москві між за-
хідньо-німецькою делегацією 
та совєтоьким урядом в спра-
ві пожвавлення торговельних 
взаємин і відкриття консуля-
гів на терені СССР та Захід-
ньої Німеччини, совстський 
уряд запропонував Західній 
Німеччині початковий дого-
вір на товарообмін вартосте 
1,166.000.000 долярів. Цю 
пропозицію зроблено ще 26 
липня, але від того часу пе-
реговори були двічі перери-
вані внаслідку браку згоди 
щодо ..репатріації німців з 
СССР, бо большевикн не хо-
тіли признати такого права 
за німцями, які опинились в 
СССР з загарбаними колнш-
німи німецькими л землями. 

" ї ї ' і 

Совстський уряд хоче замо-
внтн в Західній Німеччині 
кораблі, парові млини, важкі 
фабричні машини та хемічні 
й фармацевтичні споруди. 
Взамін Совсти хочуть поста-
чати оливу, олнвні продукти, 
манган, хром, мідь та різні 
сирівці, в додатку до нор-
мального совєтського експор-
ту, до якого належить бавов-
на і т. п. Німецький промнсл 
віддавна бажає собі пожвав-
лення торгівлі з Сонетами, 
але до цього часу неможливо 
було здійснити це з політич-
них причин, а тепер західньо-
німецький уряд також не хо-
че погодитись на торговель-
ннй договір, не добившись 
поступок большевнків в ді-
лянці репатріяції німців. 

У СВІТІ 
# у мурииській респі`вліці 

Ѓгані яка не маг ще року сво-
го існування, премср Кваме 
Нкрумаг мас клопіт з опозиці-
ою; "він мусів поліцією розганв-
ти юрбу, яка перед парлямен-
том у столиці Аккра демонстру-
вала проти його „диктатури". 
Коли він мазвав У парлямснті 
своїх ОПОНЇНТІВ ‚.туполобими", 
то лчнннвся такий крик, що тре-
ба було перервати засідання. 
Нкрумаг каже, що коли б не йо-
го ..залізна рука", то прийшла 
б анархія. 

Џ Північна ірляидський міяд. 
підпорядкований насправді Ан-
глії. відрізав більшість шляхів, 
які 'сполучують Північну Ірлян-
дію з південною, суверенною 
республікою. З двох сотень ав-
тострад 1 інших шляхів залнше-
но для вільного руху тільки 17. 
але й ті поставлено під строгу 
контролю. Решту забльоковано 
.1 загороджено. Уряд вважас. 
що це — найкращий спосіб спа-
оалізувати рейди, що їх так 
ішша Ірландська Республікан-

сьха армія — революційна під-
пільна організація ірляндськнх 
соборннків — переводить з пів-
денної Ірляндіі на північну. 

9 У БеогііадІ відкрито для 
гостей найбільший готель „Ме-
трополь", ібудований за 6,500.-
000 долярів. отриманих з Лмс-
рнки." Спершу югославські ко-
иуи(сти л`.-м.ілі! розтаборігги в 
тому будинку свою партійну 
централю, але потім рішили від. 

дати його для публічного вжит-
ку, головно для туристів. У 
готелі с понад 200 кімнат з ла-
зннчками. Вся будова ft улаш-
тування — наймодерніші. 

9 Два німецькі і два італій-
ські альпіністи, які зникли були 
в Альпах на узбіччях найвнщо-
го шпилю Мармеляда в архипе-
лиґу Дольомітських гір. верну-
лйся живі, провівши 2 дні і 2 
ночі в сніжній хуртовині. Во-
нн заявили, що їх було четверо, 
а не п'ятеро, як думали учас-
ни:гн рятункової експедиції. 

ф У Празі, у вщерть виповае-
ній вірними протестантській 
церкві, американський духовних 
Пол Боќ з Вавлінґ Гріиу в Ога-
йо відправив Богослужбу, після 
якої виголосив палку проповідь 
в обороні релігії і проти тих. що 
хочуть „зробити людину маши-
ною". Пол Вок повінчався в ціА 
самій церкві вісім років тому з 
чешкою і тепер прибув до Пра-
гн з дружиною й трьома дітьми 
на відвідини до рідні. Парох 
церкви Мілослав Крейчі, який 
кінчав Пола Боќа, запросив його 
виголосити три проповіді. Неві-
домо, ях комуно.чеськнй уряд 
,,подякує" лому за прихильність 
до американського духовника. 

Ф Італійського адмірала, 55-
річного Марка КалямаЛ, змила 
з помцоту в минулий понеділок 
раптова хвиля, 'коли він плив 
невеличкою яхтою „Артіка II" 
на північний захід від Сардинії. 
Адмірал зник під водою, поки 
залога спам'яталась і кинулась 
на рятунок. 
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СМЕРТЬ НА ГЛАДКІЙ ДОРОЗІ 
Минулої суботи, 17-го серпня вночі, на шляху ч. 209 

біля містечка Елленвіл згинули трагічно піл кдасоами ІК^ 
розаного п'яним шофером автомобіля два нидінні ўкраїн-
ькі юнаки: 16-річннй пластун Свген- Шуган і 19-річний 

муніясць Орест Птасюк. обидва з Ню Порќу. Згинули до-
, лівно на гладкій дорозі. я:с ішли з Елленвілў. куди при-
їхалн автобусом з Ню Иорку, на недалечку оселю СУМА. 
В гейсіу. 21-го серпня. їх поховано при великому здпизі на-
-од;- -г И:о Порќу. Справді немає слів, шоб описати ту 
-тратиў трагедію, .яку переживають родини цих юних 
жертз смерти на гладкій дорозі, а сльози, які котились по 
скорбних обличчях навіть припадкових учасників похорону. 

рідчать. ідо в цін трагедії співчуває родині жерта нещаслн-
"ого пнищќу вся суспільність! 

Т Г.ГІЧІШН випадок, про який мова, далеко не одинокий 
„.,„.. ..‚..,v,K ь'-сго загалу. Він тільки дуже яскравий. А всі 

; . - : :' :-:-`тпн б-.-лл б бодал дещо полегшені. 
- - ю того, щоб в майбутньому заощадили І повну свободу американців у 

`онн рр піч іншим матерям і батькам. Тому й пишемо ці їхніх рішеннях, навіть і в 
р Я Д К Н j таких, що можуть бути супе-

Автомобіль щораз більше стас подвійним символом! речними із законами. Але з 
американського життя. З одного боЌў, він с символом добро- другого боку, як це ствердив 
буту і прогресу, а з другого — символом тієї смерти, жерт-
вою якої падають десятки и сотні тисяч. Згідно бо з ста-
тнстнкою, впродовж минулого. 1956-го року в цій країні 
згинуло на дорогах в автомобільних катастрофах 40.000 
осіб, а півтора мільйона інших чоловіків, жінок і дітей були 
важче або легше покалічені і багато з них на все життя 
залишились каліками. Якби до цього додати ще й тих, що 
від цих катастроф потерпіли посередньо, себто членів ро-
дин убитих і покалічених, тоді побачимо застрашливих роз- j 
мірів трагедію, що розѓрається кожного дня на американ 

Справа відвідин сорок і од-І 
ного молодого американця в! 
червоному Китаю, куди вони 
виїхали без дійсних для цієї 
подорожі пашпортів і веупе-
реч попередженням діючого 
державного секретаря Герте-
ра н американського амбаса-
дора у Москві Томпсона, не 
перестає хвилювати амери-
канеьку громадську опінію. 
Дехто дораджує трактувати 
цілу цю аферу, як юнацьку 
витівку, j залиш йти її без ад-
міністраційннх чи судових 
консеквенцій, але більшість 
громадянства і преси стоять 
н атому, що молоді американ-
ські учасники московського 
фестивалю молоді та студеніѓ-
ства порушили не тільки іс-
нуючі звичаєві і писані за-
конн. але і! теж підірвали 
престиж З'сдннених Держав, 
шрнчинюючися своїм вибри-
чом до різних комплікацій -в 
актуальній політиці держав-
яого департаменту. 

Молоді американці, рішаю-
чнсь на неащюбовану і від-
раджувану їм офіційними 
чинниками поїздку до черво-
ного Китаю, стали на стано-
вищі, що згідно з констнту-
цісю вони свобідні громадя-
ни і можуть робити те, що 
`сочуть. Цим своїм кроком, як 
і взагалі своєю участю в мос-
човському фестивалі молоді і 
`тудентства вони підкреслили 
перед комуністичним 'світом 

примусу. Але ж водночас із 
цим існуючі обов'язуючі яме-
риканські закони передбача-
ють суворі кари, включно із 
втратою цивільних і політич-
ннх прав для всіх тих, що не 
тільки ламають свою прися-
ѓу, але й навіть роблять хоч-
би фальшиві заяви у своїх 
поданнях для одержання 
пашпорту. 

Безперечно, американська 
конституція гарантўе повну 
особисту свободу громадянам. 
Але водночас вона забезле-
чус теж повис право для 
уряду і державного секрета-
ря виступати в імені З'єднне-
них Держав і встановляти та-
кі чи інші засади і напрямні 
закордонної політики, і до 
цього мусять стосуватися всі 
вільні громадяни ЗДА. Тому 

студентства не мають права 
брати в` свої рук`и законів і 
закордонної політики своєї 
країни". 

Молоді американці, настою-
ючи на своїм свобіднім рі-
шснню виїхати до червоного 
Китаю і здійснюючи цей вн-
їзд проти виразних запере-
чеиь збоку керівників амери-
канської закордонної поліпі-
ки, порушили встановлену 
американською п о л ітнчною 
традицією засаду, що амери-
канський громадянин не мо-
же співдіятн ні втримувати 
взаємин із ворогами З'єднне-' 
ннх Держав. З другого боку, 
вони поставили під загрозу 
усю структуру амернкан-
ського впливу і сили, створе-
ну для охорони амернкан-
ськнх громадян закордоном. 
З того погляду ннйактуаль-
нішнм питанням сьогодні є 

през. Айзенгавер під час 
своєї пресової конференції в 
середу цього тижня, вони 
зле зрозуміли цю свободу і 
вчинили погану прислугу 
своїй батьківщині. 

Згідно з обов'язуючимн за-
конамн американський уряд 
зобов'язаний охороняти своїх 

теж навіть донедавні критики альтернатива: покарання ви-
державного департаменту, які нуватих у порушенні обов'я-
різко --виступали булл - проти зуЮчнх амернканськнх гро7 

заборони державним секрете- мадян принципів і директив, 
рем висилання газетних ко- 'щоб протидіяти поганому 
респондентів до червоного' прикладові, чи залишення 
Китаю, висловлюють своє пе- цих порушень непокараними, 
реконання. що „молоді аме-! встановлюючи цим нсбезпеч-
риканські делегати на мос- НИЙ прецеденс для подібних 
ковськип фестиваль молоді і дій у майбутньому. 

.Мі.ц'іпі Рудницька 

ЗБЛИЖАЄТЬСЯ 25-РІЧЧЯ ВЕЛИКОГО 
ГОЛОДУ 

Часто доводиться чути на- стойників і. провідних полі-
рікання, що забагато, мовляв, j тнчннх чинників створився 
у нас всіляких святкувань, 
забагато річниць, зокрема 
сумних. Може мають рацію 
ті громадяни, які думають, 
що треба б обмежити кіль-
кість дат нашого національ-
ного календаря і усталити 

1 найважливіші, що їх повинен 
відзначати весь український 
загал. 

Але які б критерії не прн-
кладати до подвигів і ката-
строф нашого минулого, як 

громадян, що виїжджають не підходити до питання ви-
ських дорогах, не кажучи вже про сотні мільйонів долярів легально за кордон, значить; ховноі вартости радісних 
матеріальних втрат у таких катастрофах 

Не диво, що проблема безпеки на шляхах стала одною 
з головних проблем країни. Минулого року президент Ай-
зенгавер започаткував визначування ..Дня Безпеки", існує 
багато всіляких урядових і приватних установ, які нама-
гаються розв'язати цю проблему, працюють і співпрацюють 
в тій справі всі публічні засоби інформації та освідомлюван-
ня, від закликів до безпеки на шляхах та під коментарів 
у цих справах аж роїться в пресі. Закликами до безпеки 
починається і кінчається багато радіових і телевізійних 
програм, безпеки на шляхах вчать у школах. В цю акцію 
пчлючн-я"`ь го.іопно атгомобільна індустрія, як продукцією 
лідпопідної будови авт. тчк і пропагандою, коротко — ро-
бтгтьея; ?л-ст?`гя. '`'`е можливе, шоб цю безпеку Зб'ЛЬШНТИ. 
а проте смерть псе ще збирає спої великі жнива на дорогах. 
Мав радію той духовийќ, який твердив, що з їздою азто-
мобілем діється приблизно те саме, що з релігійним життям 
християнина: пін напам'ять знає Божі і церковні заповіді, 
часто повторює їх у молитві, але в щоденному житті часто 
ігнорує ті істини, встановлені для його власного спасіння. 

Коли мова про українців у цій країні, то вони користа-
ють з усіх благ американського життя, але й однаково ? 
іншими приносять жертви тим небезпекам, які з цими бла-
гами зв'язані. Такими жертвами впали й два наші юнаки 
біля Елленвілў. і їх жертва повинна 6VTH пересторогою для 
нас усіх, як тих. що самі їздять автомобілями, так і тих, що 
їх г 'е не чають, хоч таких, здається, висе меншість. Виета-
чнть поглянпгн на наші з'їзди, щоб переконатись, що в цьо-
му відношенні ми не пасемо задніх. Або прислухатись роз-
мовам між знайомими, у яких автомобіль, ного модель і -
часто — пошкодження у випадках та кошти направн — 
одна з найбільш актуальних тем. 

Очевидно, що ніхто не є проти апта. Навпаки, це — 
великий здобуток цивілізації, добра ознака добробуту та ве-
лика вигода. Але все це матиме вартість тільки тоді, коли 
зважатиметься на безпеку на дорогах. Свідомо говоримо про 
безпеку, а не про право, бо велика кількість тих, що зпі-
нули чи покалічились п нещасливих 'випадках, були нс-
винні і ..мали право", але згинули так. ніби ного не мали. 
Тому основною засадою безпеки на шляхах мусить бути: аб-
солютне додержання всіх постанов і приписів закону, абсо-
лютне песпектування всіх знаків, я до цього ще класна 
обережність, дбайливість та притомність ума. Ви масте пра-
во їхати на зелене світло; але що вам з того права, як ви 
пробували його обстояти і згинули під автомобіля, який 
незаконно їхав навпоперек, на червоне світло! 

Кожному з нас стискається серце з' жалю на зі'йдќу 
про двох наших надійних юнаків, що зпшули на гладкій 
дорозі. Всі ми щиро співчуваємо їхнім родіппі.м. (ІерсведІ-
мо ж цей жаль і це співчуття в діло даймо і спій вклад 
у загальне зусилля, щоб виключити або бодай зменшити 
кількість таких і подібних трагедій. 

за відомом свого уряду і з І сумних ювілеїв, одне є поза 
потрібними д о ќ'у м є н тами і сумнівом: існують роковннн, 
(пашпортамн і візами). У ба-1 побіч яких народ не сміє Пе-
гатьох випадках у минулому і реходитн байдуже. На одні 
З'єдинені Держави висилали j такі роковини хочемо зверну-
свої війська, або починали. ти увагу українсьіюї--громад-
відповідні дипломатичні акції j ськостн. Хочемо пригадати 
з тією тільки метою, щоб охо- що зближається річниця най-
ронити життя і майно амери- трагічнішої події в усій тра-
панських громадян у світі, гічній історії України: д̂ вал.-
Виїзд молодих .американ- цятнп'ятнріччя Великого Го-
ських громадян до червоного І лоду. 
Китаю, значить до країни во-j Відома ж бо річ. що перма-
рожої і з якою ЗДА не вдер- нентне недоїдання, яке вна-
жють дипломатичних взас- і слідок аграрної політикп чер-
мин, міг би І привести у вн-
падку ув'язнення когось із 
них китайськими комуніста-
ми до внеможлнвлення будь-
якої легальної акції З'сднне-
ннх Держав, спрямованої на 
охорону своїх громадян. З 
другого боку, згідно з існую-
чою інтерпретацією ДОТИЧНИХ 
законів і урядових постанов, 
уряд може відмовити паш-
портів і дипломатичного за-
хисту тим особам, що пико-
ристовують їх для незакон-
ннх або невідповідних цілей. 
Крім того особи, які одержа-
лн від уряду пашпорт. зна-
чнть дозвіл на виїзд до чу-
жої країни, зобов'язані пово-
дитися так. щоб не давати 
приводі' для відібрання їм 
пашпортів. 

Н а й в а ж ливішнм, вкінці, 
фактором у цій проблематиці 
є тс, що кожен американець, 
подаючи прохання про паш-
порт, складає присягу, що 
пін буде підтримувати й обо-
ронлтн конституцію З'єдннс-
них Держав піюти всіх воро-
гіп. чужоземних і внітрішніх. 
і що він буде зберігати зав-
жди вірність і відданість 
ідеям, покладеним в основу 
цієї Конституції. Складає цю 
присягу кожен американець 
добровільно, свідомо і без 

воної Москви існувало на 
Україні, прийняло зараз по 
жнивах 1932-го року дуже 
загрозливі форми. Відома річ. 
що зимою 1932733 pp. паиу-
вяв уже по всій Україні ма-
совий, свідомо і пляново зор-
ганізований Кремлем голод, 
який ранньою весною 1933-го 
року набув жахливих розмі-
рів масового вимирання на-
селення. І ця всенародна ка-
тастрофа тривала аж до но-
вих жннп 1933-го року. 

Отже. 25-річчя кількамі-
сячного періоду, коли Украї-
на дослівно здригалася а му-
ках голоду, припадає на най-
ближчу зиму, на песну і нг. 
початок літа 1958-го року, ? 
кульмінаційнпм пунктом тра-
і"едії під час переднівка. 
Тож нора вже тепер мати на 
увазі цеіі иедаЛскпй иса.`іоб-
нтпі ювілей і належно j до 
нього підготопитись. Щоб ііо-
го відзначення не було по-
слішнс й необду'мане, але, 
наппаки, щоб воно підповіда-
ло гігантським розмірам тра-
гедії і мобі.іііаупа.ю проти 
вбивміп увесь народниП гнів 
та. по змозі, опінію культур` 
ного світу.-

()птнмнльною р о з в'язкою 
було б, звичайно, якби з іні-
ціптнви наших церковних до-

однн спільний комітет для 
всіх українців у вільному 
світі, з окремими відділами п 
ПООДИНОКИХ країнах поселен-
ня. Така сконцентронана ак-
ція давала б запоруку, що 
форми відзначення трагічної 
річниці будуть якнайбільш 
передумані й доцільні. Мож-
на було б тоді проголосити 
один, обон'язконнй для всіх 
українців у вільному світі, 
день національної жалоби, 
сполучений з постом, подіб-
но, як це було в 1933-му ро-
ці, коли протест ці йною і по-
лѓгичною акцією західніх ук-
раїнців і української емігра-
ції в Европі керував Комітет 
Рятунку України у Львові. 
При єдності дії можна було б 
зібрати більші грошові по-
жертвн і видати за них по-
важиі публікації про Голод, 
можна б, навіть, заснувати 
постійний інститут длл ви-
вчення всіх питань, зв'язаних 
з Великим Голодом. 

Якщо виявилося б, що 
труднощі для створення тако-
го об'єднаного комітету заве-
лнкі, тоді краще з нього зре-
знґнувати, ніж прнпізвювати 
акцій довгими переговорами. 

Найвідповідніиінй і най-
тривкішиіі спосіб відзначсн-
ня такої катастрофічної істо-
ричної події, якою був Голод 
1932^33 року, — це, оч'`внд-
но, друковане слово. Вже з 
приводу дяатцятнріччя Голо-
ду вийшов ряд цінних публі-
каціи, зокрема започатковано 
тоді видання великої книги в 
англійській мові, з безціннії-
ми матерія лами покійного 
Івана Дубннця і працею Пе-
тра Долини, яка вийшла в 
1955 р. під редакцією С. Під-
гайного старанням ДОБ-
РУС'у. Видання такої книги 
в наших обставинах треба 
вважати за великий подвиг. 

Проте, проблема Великого 
Голоду має так багато аспек-
тів. що десятки питань залн-
шаються ще непростудіііова-
ні, нсз'ясопані. Візьмімо, ня-
прнклад. таку нашому за-
галові ще зовсім невідому 

^проблему, як справа відно-
-шсння культурного світу до 
іч).чодової катастрофи і кар-
дннальне питання про його 
моральну співвідповідальність 
за неї. Аджеж мільйони лю-
деіі згинули голодовою смертю такі злочини можливі. 

не внаслідок якогось рапто- І. Світ 
вого нещастя, якому не мож-
на було протидіяти, а внаслі-
док національної і економіч-
ної політики совстського 
уряду, яка піюводИлася по-
слідовно протягом довгих ро-
ків і яка не могла бути не-
відома широкому світові. В 
Москві були дипломатичні 
представництва майже всіх 
культурних держав світу, бу-
ло там кілька десятків корес-
пондснтів закордонної преси. 
МІЛЬЙОНИ чоловіків, жінок і 
дітей конали довгими місяця-
мн в голодових муках, і ніхто 
не прийшов їм з поміччю. І 
діялося це не під час війни, 
а в мирний час, діялось не в 
темному середньовіччі, а в 
добі великих досягнень мо-
дерної цивілізації, в добі за-
лізняць і літаків, телефону і 
телеграфу, коли чутка щю 
якунебудь важливу подію об-
літає земну кулю за одну го-
д"ішугй ттроте,; Г.нс була в іс-
торії людства катастрофи та-
ких велнчезннх розмірів, якп 
привернула таку малу увагу 
міжнародного світу" — писав 
Вільям Генрі Чемберлсн. 

Сьогодні нема вже наймен-
шого сумніву, що відпові-
дальні політичні кола захід-
нього світу мали достатні ві-
домості про Голод. Чому ж 
вони прижмурювали очі і ди-
вилнся крізь пальці на цей 
„щодо, кількості! замордова-
ннх найбільший в усій істо-
рії злочин, зроблений в мнр-
них часах", як висловився 
про Голод Пітер Фірек. Чому 
цивілізовані держави власне 
тоді нав'язували або зміцню-
валн співпрацю з Совстським 
Союзом? Яких засобів пропа-
ганди. шантажу н корупції 
вживали большевики, щоб 
зорганізувати довкола спра-
пи ГОЛОДІ' велику змову мов-
чання? Хто був жертвою об-
ману і хто. знаючи правду, 
пдавав незнайка, бо так йому 
було вигідно? Де були юди 
й де пнлати, і хто були ті 
мужні оборонці правди, що 
свідчили про справжнє ста-
новище на Україні, дармащо 
їх голос був голосом у пус-
т н н і . . . 

Всі ці питання мають пер-
шорядне значення для ви-
вчення історично правди про 
Великий Голод і як наука на 
майбутнє, на кого україн-
ськнй народ може покладати-
ся в нещасті. 

Буває здебільше так, що 
під першим враженням не-
щастя люди перебільшують 
його розміри, перебільшують 
оцінку його наслідків. Але 
згодом виявляється, що пер-
вісна оцінка подавала над-
мірні цифри, і при холодно-
кровному розгляді цифри мп-
ліють. розміри катастрофи 
зменшуються. 

Тут зовсім інакше. В міру 
того, як віддплюсмося від 
трагедії 1932X33 p.. перед на-
шимн очима росте і збільшу 
СТЬСЯ її тінь. Чужинні знавці 
які раніше оцінювали кіль-
кість втрат українського на-
селення на два, три, згодом 
на чотири мільйони, сьогодні 
зближаються щораз більше 
до десяти мільйонів. „Війна 
совстського уряду з україн-
ським селянством коштувала 
більше людського життя, ніж 
багато мілітарних воєн велн-
кого маштабу" — каже Джу-
лієн ІНтайнберг. На відстані 
чвертьстоліття с т р а ж дання 
українського наіюду і потвор-
ність больиіеви цьќого злочн-
ну набули розмірів, яких ні 
людський розум збагнути, ні 
людська мова висловити не 
всилі. 
-^Иехаіі же відзначення тра-

гічної річниці відповідає вс-
лнчі нашого смутку по заму-
ченнх братах і нашій відразі 
до большсвнцького світу, де 

ЖИПЯ БІЛЯ ФРОНТУ 
Уже сім років Корея, що 

після останньої війни офіцій-
но здобула свою незалеж-
ність, живе й працює в умо-
винах воєнного стану, маючи 
на своїй території чужі вій-
ська. Південна частина її зна-
на, як Корейська республіка, 
а північна з маріонеточннм 
урядом знаходиться під пов-
ною контролею совсто-іщтдў-
ської окупаційної влади. 

В останні тижні увага сві-
ту знову звертасться до Ко-
рейської республіки, де ВІД-
новлюсться військове пого-
тівля, відбувається заміна 
американських та союзних 
військ, модернізуються та вн-
школюються кадри длл влас-
ної корейської армії. Амери-
канські війська переведено 
частинно з Японії, яка ступ-
нево переходить на .власні 
оборонні засоби. 

Корея являє собою показо-
вс місце для всіх, хто хоче 
побачити й повчитися, як від-
будовусться країна в демо-
кратичній системі і як допо-
магас Америка у ціп відбудо-
ві її нещасливому, але гос-
тинному народові. 

З історії Азії знаємо, що 
королівство Корея, або як 
називають її самі коім?йці 
Чоссн, себто Країна праніш-
нього спокою" — засновано 
вже в 12 ст. перед Р. X. 

В 3-му стол. перед Р. X. п'` 
королівство стас васалом Ки-
таю, а в 108-му році анек-
тусться ним. Але китайська 
адміністрація була заслаба, і 
Корея в 1 ст. до Р. X. ділить-

родні ресурси передавали 
японським осадникам для 
експлюатації. Це все змушу-
вало корейців шукати кращ'ої 
долі поза межами своєї краї-
нн, і вони масово втікали до 
Манджурії, де постали нові 
корейські колонії, зокрема в 
б. Ѓіранській провінції, куди 
вони принесли рнжову куль-
ТУРУ із зразковою системою 
іригації. Значні маси корей-
ського селянства знайшли 
собі працю також у південній 
частині Прнморщинн, на Зе-
леній Українї, зокрема в ра-
йоні о. Ханка, вздовж ріки 
Суйфун та в інших місцях. У 
тридцятю( іюках Совстн пе-
реселяли багатьох з цих по-
селенцін на північ до Хаба-
ровська аж до Туркеставу, 
де їх використовували я к 
знавців у плеканні рижу. 

В 1919 р. жорстока екс-
плюатація японцями виклн-
кала серед корейців масевнй 
пасивний спротив і — рево-
люцію, яку жорстоко здуше-
но, але яка привела до нової 
еміграції, цим разом з полі-
ти"ним забарвленням. 

В 1930 р. японський уряд 
започаткував у Кореї широку 
програму розбудови промис-
ловости, зокрема почав буду-
вати ряд гідроелектрівень, 
для чого країна мас багато 
можливостей. 

Однією з точок програми 
конференції в Каїро, в 1944 
році була справа незалеж-
ности Кореї. Секретар дер-
жавного департаменту Грю 
8 червня 1945 р. оголосив, 

ся на три незалежні королів-1 щ о з'єдинені Держави Аме-
ства — Сілла, Кагурю ѓл І р И К И зобов'язуються допо-
Пакче. В IV ст. поширюється м о г т и у створенні незалежної 
в країні буддизм, і ВОНІ Корейської держави. Але на 
швидко розвивається й пе{к`- Ялтинській конференції пре-
творюсться в королівство Сіл- зндент Рузвелт і Черчнл 
ла. В 670-935 pp. розквіт порозумілися з Сталіним, що 

Дмитро Ѓа.іичин 

ДВА РОКИ ПРАЦІ УККА 
ЗВІТ НА РІЧІП1Х ЗБОРАХ КРАПОВОЇ РАДИ УККА 

1-І ЧКРВІІЯ 1957 р. 
(101 

7. Комісія для сирая молоді відбула спої наради т д го-
ловуванним віце-президента ( ) Лисотра До участи запро-
іцувано предгтавників усіх "йеитральних організацій моло-
ді"й спорту. Паради відбулися: в жовтня. 27 жовтня. 17 лнс-
топала, 2 і 12 грудня 1955. 28 червня, 9 вересня. 1 і 26 жовт-
ня 195Н і Я беї win л IT'.VT. 

Я. Комісія для робітничих питань і зв'язку .1 ІЛНІНМИ в 
складі І. Базарно. І. ІЗілинськин, д-р В. Ѓплан. В. Мудрий. 
М. Пізиан відбула кілька нарад під головуванням д-ра М-
Стахогя 122 жовтня. З грудня 1955 і S червня 1956). 

9. ІІомі'-ія ;ьш верифікації протоколу ЎІ Конгресу була 
обрана п складі: А Драїли, д-р М Стах і в -пі І. Вовчуќ; крім 
того ухаалено, т о до неї входять ч ієни Президії VI Конґрс-

кінчуються миром чи перемир'ям — все ж дошкульно ВІД-
бнваютьсл на нашій праці, зокрема на Українському Народ-
ному Фонді. А що він є підставою нашої діяльносте — на 
цьому праця наша терпить. 

Тому в цьому працесі мусимо діяти згідливо і тут, у Цен-
тралі, і там. на місцях. 

л'ќірах ї'зди ДІІІІГИТОІІІВ. "'"бЛЧМ,Т, 

ТСКсТІ. 

ангажованими в Ній постійними силами, полагоджус' всі 
справи 'у всіх ділянках. Діяпазон справ і проблем, що їх 
Ітднас кожного дня Канцелярія — пошнрюсться все біль-
шс и більше. 

В Канцелярії працювали: Ю.ііаи Ревай (1919), днрск-
тор канцелярії, д-р Володимир Калина (1947). Василь Муд-
рнй (1951), д-р Григорій Ннчка (1952), Роман Олсениць-
кин (1955), неповнќії час, Віктор Прнходько (1951), непов-
ний час. Петро Сагайдачнніі (1952). Найвища тижнева зар-
плата: $67 по. найнижча $15. 

СПРАВА (ГГЛТУТУ Ц ІІРЛВІІ.ІЬНИКЛ 

конкретно: справа певних чи засадничих змін у них, вири-
нас в окремих проєктах і домаганнях. Це - питання: хто 
має малі вирішальний голос — організації через своїх дс-
леґатів чи платники національного датку, як справжній ак-
ткв. що творить базу існування п праці Українського Кон-
ґресового Комітету Америки. 

На цій — а також на іншій й іншого характеру базі, 
міркувань і поглядів дійшло до потрясені, і незгоди в де- н с "оглн зробити.. 

Всі ці моменти мусимо мати на увазі, коли сьогодні 
будемо п дискусії розглядати працю Українського Конґе-
сового Комітету Америки за ці два роки й давати настанову 
керівним органам, що вони повинні зробити в третьому 

Закінчуючи це звітування - в дуже загальному нарисі 
за дня роки нашої теперішньої каденції, не будемо його 

оцінювати. Цю оцінку залишаємо Зборам. 
Усі ВИ. ДОСТОЙНІ Члени сьогоднішнього Річного Збору 

Кранової Ряди Українського Конгресового Комітету Амери-
кп, свідомі ситуації нашої справи загалом, стану нашої 
спільноти в З'сдннених Дерлоївах Америки та змоги й спро-
могн її політичного представництва - Українського Конгрс-
сового Комітету Америки. 

Всі ці моменти мали — бо мусілн мати — вирішальний 
вплив на тс, що ми зробили, як також і на тс, чого ми 

яких місцевостях більшого скупчення нашої СПІЛЬНОТИ. 
ІП55 , І вересні Дякуючи розумові і громадськії, дисципліні нашої спілі, 

іЬНб коли ш Ѓ и п і л а свою працю, „..„„..чи .пропозицію на НОТИ та діловому посередництву и,-д-тапникз Центри.. 
„...', vsr.;i-міѓн в поданому! прийшло до згодн та ствдіяння наших людей і оргавізд; 

I цій у цих місцевостях. 
Очевидно, що всі ці перипетії, різниці в поглядах і на-1 

КАНЦЕЛЯРІЯ ЦЌИТРАЛІ І ставленнях, незгодний і суперництво, ВИХОДИ ІЗ складу Від-) 
Українського Конгресового Комітету Америки, працюючи ділів. творення окремих місцевих предстаиинцтв. хоч і за- Ню Порк, 1 червня 1957 р 

останньому році каденції, перед наступним Конгресом Аме-
рнканськнх Українців. 

культури на. основі письма, 
частинно перейнятого від ки-
тайціп, досяг тут свого верш-
ка. В 935 р. засновується но-
вс ко}юлівство в західній Ко-
рсї. що до того була пустою 
землею, і майже вся країна 
об'єднується під китайською 
зверхністю. 

У 1231 р. північну части-
ну Кореї захопили монголи 
а в 1392 р. почався новий пс-
ріод в житті країни: постала 
династія Лі, яка править зі 
столиці Сеул без перерви аж 
до 1910 p., коли країну, за 
згодою Росії, анектують 
японці. 

У pp. 1592-1598 Корея зя-
знала інвазії японців, під 
проводом Хідеоші, але персд-
часна його емеііть припини-
ла японську експансію. Хіде-
оші — одна з найцікавіших 
постатей в переломовому пе-
ріоді історії Японії. Він вн-
ніпов з селянської родини і 
за короткий час досягнув ви-
сокнх посад в системі Днй-
міо, яка управляла країною. 
Він був останнім її представ-
ннком, бо після його смерти 
почався період о^)евдалізму — 
правління дому Токуґава. 
яке скінчилося в половині 
минулого століття, відкривши 
двері для швидкого розвитку 
Японії через реформи імпера-
тора Мейдзі. 

Коли в кінці минулого сто-
ліття Корея стала об'єктом 
московсько-японської експан-
сії, що її кожна з тнх дер-
жав переводила на власну 
руку, вибухла лпонсько-ки-
тайська війна, яка скІнчнла-
ся повною поразкою Китаю 
Конфлікти Японії з Росією 
привели до розгрому її япон-
ською зброєю. І в 1910 іччіі 
Японія проголосила Корею 
своєю провінцією-, де з послі-
хом почала розробляти дже-
рсла харчів та сирівців для 
метрополії. 

У цей час почав свою ді-
яльність молодий корейський 
патріот Сінґман Рі, який при-
мушеннй був емігрувати за 
кордон, де проживав майже 
сорок років, щоб вернутися 
на свою батьківщину як її 
перший президент. 

Правління японців було 
дуже жорстоке, бо вони забо-
ронилн корейську мову п 
школах і пресі, гнобили ко-
рсйську культуру і літерату 
ру, а державні землі та при` 

незалежність Кореї буде пе-
реведена спільно трьома дер-
жавамн. На Потсдамській 
конференції, за справами Ні-
меч`іннн, ви{с нс було часу 
полагодити корейську спра-
ву, і, згідно з Ялтинським: 
договором, совстські війська 
окупували Манджурію та# 
північну Коі№ю. І так Корею 
розтято на дві частини, з 
яких північна й досі не може 
вільно висловити свого рі-
шсшія бути разом із півден-
ною в одній державі. Потім 
вибухла війна, в яку влізли 
китайці. Совстн гадали, що 
ЇХ маріонетковий УРЯД В 
Північній Кореї „шапками 
закидає" американців. Але 
ми всі були свідками, що з 
того вийшло. 

Уряд Південної Кореї з на-
ссленням понад 20 мільйонів, 
заповзявся вперто і послідов-
но розбудовувати народне го-
сподарство, поширювати осві-
ту, — творити модерну дер-
жаву. Щедра американська 
матеріальна. військова та 
культурна допомога знайшла 
тут добрий ґрунт, і населення 
Південної Кореї помалу за-
буває страхіття війни. Проте, 
військові шанці, колючі дро-
ти. укріплення та багнети 
військових стійок пригадують 
йому кожночаено. що хижий 
ворог чекає лише слушного 
моменту для нового нападу. 

Пп_ всій території незалеж-
ної Республіки Кореї кипить 
праця, що буквально на очах 
підносить країну з руїн і 
відкриває перед нею широкі 
перспективи. А на півночі 
тим часом невпинно ведеться 
військове озброєння та розбу-
довусться військові споруди. 

Країна вранішнього спо-
кою. Південна Корея, вже нс 
та, якою довелося авторові 
цих рядків бачити восени 
1922 року, коли обшарпані, 
виголоднілі її мешканці з 
сумними обличчями мовчки з 
затаєною ворожістю, прохо-
дилн мимо чужинців. 

Куди складаєте Ваші ощад 
кості Т У краї не і. мій Н а р о д -
ний Союз мас спеціальні вн-
вінупа.іьні роди забезпеченню 
де крім певно іти збереженій 
Вашого гроша, одержуєте від 
сотки у формі дивіденд та кс-
ряствсте нрн цьому із заОез 
исчсиня Вашого життя на 
ловну його номінальну сум) 
(від 500 до 5,000 дол.) 1 допо 
иоговпго фовду пя вшіадоі. 

занедужання. 

аіілломіп 
Що тобі хороше написати. 
ІЦоб запало в душу назавжди? 
Я: г.̀ : іічкі гомонять Карпати 
1 шинневі шелестять сади ? 

Mil про Тг, пк вечори осінні. 
.'Ьлотнми птахами пливуть. 
Синій Прут, неначе огнр в піні. 
Л гір нр.гс .шнтяжну бурі ЛІОТЬ? 

Чи і,р„ зустріч весняної лніоін. 
Що напевно буде, що гряде. 
Мов ѓвітаноќ стеном України. 
Хоч зима ще скаржиться дс-дс? 

Чи про білу водяну лілею. 
Що прийшла в святочиому листі 
І гіркою НІЖНІСТЮ СВОЄЮ 
Напоїла почуття святі? 

ИЌ .-І", ІЃ, ,„„ „ ‚.ГІ,и( ; і 0 е р і г а г о 
Краю ІС(РНІМ ЛІСОВІМ. 

лиш ќвѓѓќам ДІХМ'ЛННМ 
т '`еред гаю 
І смерічці тихій розповім. 

А. ПЛТГУО-КАРПЛТСЬКИИ 
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БОРОТЬБА ЗА ВІДШКОДУВАННЯ 
Д Л Я КОл. УКРАЇНСЬКИХ ПОЛІТВ'ЯЗНІВ НШЕЦЬКШ 

ТЮРЕМ І КОІЩТЛВОРІВ 

У справі К. Ґрущинського: 
„Тому, що Г., згідно з жиггс-
иисом, 6JTB в'язнений не з по-
літичннх причин, але з наці 
опальних, згл. національно-
польсько-політнчних мотивів, 
повинен Ґ. бути відповідально 
иереслуханнй, чому ного не 
розстріляно і чому він опн-
нився не в таборі полонених. 
а в концтаборі. Ганновер, 13 
червня 1919, підписали: д-р 
Кляйнрат, Отлсбсн, Шснляіі-
тст), Курт. 

У справі В. Троннаргького: 
. . . . . Цс правда, що концтабо-
ри в націоналсоціялістичнін 
державі були створені для 
в'язнення виключно тих осіб, 
які з політичних, світоглядо-
вих, расових або релігійних 
причин були переслідувані. 
Але під час війни їх вживано 
теж для прндержання таких 
громадян ворожих держав, 
лкі протиставились німецькій' 
окупаційній владі, і боролись 
проти н е ї . . . Така практика 
часто зустрічається в ніжна-
родному праві і с вповні вн-
правдана. Під цим оглядом 
концтабори ніяк не можна 
вважати гітлерівською внгад-
кою. Вистачить пригадати ан-
глійські концентраційні табо-
рн у бурській війні. Після 
1945 року з таких міркувань 
опинилось у концтаборах ба-
гато німців, які не були наци-
стами. Значить, їх (концтабо-
рн?` треба вважати внправда-
ну.мн" 

На подібному становищі 
стела німецькі суди і в укра-
їнських справах. Із 26 справ, 
проведених автором цих ряд-
ків. як правшім заступником 
перед „Ентшедіґунгс каќмер" 
у Мюнхені, тільки в одному 
випадку признано відшкоду-
вання петентові, визнавши йо-
го релігійно переслідуваним 
(ішлося про студента теоло-
гії), а всі інші відкинено. Те 
рішення затвердив й „Ентше-
дігунґссенат". У судовому 
розгляді правний заступник 
українських політв'язнів по-
дав, що Йде про членів або 
симпатинів політичної органі-
зації ОУН і офіційними вндан-
нями ОУН з часів війни довів 

I t ) 
що ОУИ виразно підкрсслю-
вала свою ворожість і вела 
боротьбу не проти німецького 
народу, а проти націоналсо-
ціялістичного режиму, а цита-
тамн з постанов Міжнародного 
Військового Трибуналу вка-
чав. що „з політичних моти-
пів, як політичних протнвнн-
ків н а ц іоналсоціялістичного 
режиму, в'язисно у тюрмах і 
концтаборах теж тих мешкан-
Йв окупованих німцями тере-

нів. які протиставилися ні-
мецькіП окупаційній владі". 
Крім цього доставлено судові 
двох важливих свідків; коли-
шнього шефа СД на Галичи-
ну та колишнього співробіт-
ника міністра для схід-
ніх теренів Розенбсрґа, які зі-
зналн, що гестапо вважало 
ОУН політичним та ідеологіч-
ннм протипннком націояалсо-
ціялістичного режиму і тому 
всіх членів та симпатинів ОУН 
треба безоглядно винищити, і 
такс чули вони особисто при 
спробах інтервенції від самого 
Гіммлера і від ного заступнн-
ка на терен України Олендор-
фа. Але й усе цс не перекона-
ло суду: у свому негативному 
рішенні німецький суд став-
на становищі, шо хоч ОУН 
була проти гітлерівського рс-
игаму, то псе ж вона змагала 
до створення самостійної Ук-
раїнської держави, значить ді-
яла з національних мотивів і 
з національних мотивів її пс-
рсслідувано, та що хоч ґес-
тапо вважало членів та сим-
патнків політичними і світо-
глядовими проіивннкамн на-
ціоналсоціялізму, то Гестапо 
помилялось, бо в дійсності всі 
українці були переслідувані з 
національних, а не з політич-
иих мотивів. 

Всі українці — 
„були переслідувані 

з національних мотивів". 

Такс саме рішення — псре-
елідування не з політичних, а 
з „національних" причин, от-
же нсуправненип до відшко-
дуваннп, — видав німецьким 
:уд також у справах, де по-
икодовані подали, що вони 
іс були ані членами, ані сим-

АГА! Detroit, УВАГА 
Cleveland, Windsor! 

СПУХАЙТЕ 
Українську і 

РАДІОПЕРЕДАЧУ 
З міста LEAMINGTON — стація CJSP 

на хвилях 710 
Щ О Н Е Д І Л І рано, о ѓод. 10:30, 

на якій буде передаватися 
НОВА О П Е Р А 

„Богдан Хмельницький" 
композитора Константнна Д Л Н К К В І І Ч А . 

І И И М М І Н І Н І і 

СОЮЗ У К Р А Ї Н О К AM К Р И К И 
Від. 6-і з Њ о Порќу і Під. 65 з Н ю Брансвіку 

— в л а ш т о в у ю т ь -

В`ЕЛИКИЙ 
ПІКНІК 

в УКРАЇНСЬКОМУ СКЛІ — Ііавпд Брук, II. Дж. 
я Н Е Д І Л Ю , І 5-і о В Е Р Е С Н Я 1057 р. 

ПОЧАТОК о ѓод. 2-Ift ПО полудні. 
. МУЗИКА Б. ГІРНЯКА ^ 

їм ̀ ТЛІ І 1 дол 
ДОЩД: 

і. - s , f " 

антами з Ню Порќу 'П'ік`а Holland тунель, дороіч)ій 
ч. 22 ло Ваинд Вруку, череп міст ло South Bound 
Brooke звернути нішо на Canal Road, 2 милі ло 
Cedar Grove Road. І 

О.У.А. ‚‚Самопоміч '̀, Відділ в Нюарку І 
залрошус всіх Українців на 

ВЕЛИКИЙ ПІКНІК 
що відбудеться 

в неділю, дня 1-го вересня 1957 
У „MONTGOMERY HALL and PARK", 

123 Montgomery Avenue, Irvington, N. J. 
Початок о під. 2:30 по полудні. . 

Оркестри: К. Гірняка. — Куфет п анряді Нянь. 
Вступ для дорослих $МИ) — для ЛІТРИ $О.ГіО. 

Багато несподіванок і нагороди гпопаоповапі нашими 
бизнсгмсиами. Пікнік вілЛудртмп оса огляду на погоду. 
Ввесь дохід а пікніку призначений для наших аалишонців 
у Евроігі. _ ^ _ _ _ 

патиками ОУН. В одному ви-
падку (Pp. Нан.), де пошко-
дованнй подав, що він діяв як 
політичний противник націо-
палсоціялізму самостійно,, не 
будучи ні членом, ні симпа-
тиком і не маючи ніякого кон-
такту ні з ОУН, ні з ніяким ін-
иим рухом спроінву, суд ще й 
інсміяв пошкодованого твер-
^женням, що говорення про 
політичну діяльність одної 
подиви без зв'язку з якоюсь 
)рганізацісю проти націонал-
''оціялістнчного режиму, що 
був при державній владі, с 
)чевидною нісенітницею. 

Яких аргументів і яких об-
"таннн не наводжувано, вис-
човок німецьких урядів і су-
чів був завжди той самий: 
данин петент с за національ-
ністю українець, значить він 
був переслідуваний з „націо-
нальннх" причин, які не да-
ють права на відшкодування. 

Боротьба за новий закон 
про відшкодування 

Проти такого ѓлобного тра-
ктування ис-німецькнх політ-
в'язнів у справі відшкодувань 
організації українських, поль-
ськнх, югославських і інших 
кол. п о л і та'ланів подали 
спільний обшнрннй меморіял 
та протести до уряду Захід-
ньоі Німеччини, до урядів 
ЗЛА, Англії, Франції, до ОН 
та до різних міжнародних ор-
ганізацій, як от Міжнародно-
го Союзу Робітничих Юній, 
президії Європейського Руху. 
Міжнародного Червоного Хрс-
ста тощо. 

Зразу боротьба була спря-
мпвана на те, щоб німецькі у-
рядн для відшкодувань рсві-
дувалп свос становище у зло-
бному супроти не-німецьких 
політв'язнів і н т ерпретуванні 
постанов закону про відшко-
ваннл з 1949 року, коли ж че-
рез потвердження такої інтер-
претації найвищими судовими 
інстанціями стало вже немо-
жлнвнм верн}тись до пра-
вильної інтерпретації, тоді бо-
ротьба скерувалась на досяг-
нення видання нового закону 
про відшкодування. З рамени 
Ліги Українських Політв'язнів 
було виготовлено відповідні 
звсриення-мсморіллн до про-
водів всіх німецьких партій та 
до їх окремих членів, що були 
послами німецького парля-
мснту, з проханням виявити 
ініціативу для видання ново-
го закону. В відповідях кіль-
ка німецьких партій приобіця-
лн поміч і дійсно виступили в 
пярляменті з ініціативою вн-
дання нового закону, одно-
стайного для всісї Звхідньої 
Німеччини. Одночасно йшов 
вссь_час в тому самому напря-
иі натиск на німецький уряд 
зі сторони ІРО та урядів ЗДА. 
Англії та Франції. Під тиском 
того парлямент Західньої Ні-
мсччннн видав з датою 28 ве-
ресня 1953 новий закон про 
відшкодування, названий БЕГ 
— „Б у н.д є сергенцунґеґезец 
цур Бнтшедігунґ". 

Другий закон 
про відіпкодування 

Про новий закон повідом-
лювано в пресі, як про закон, 
що йде вповні назустріч усім 
тим, які не були охоплені як 
управнені до відшкодування 
законами в 1949 році. Таке 
повне оптимістичного захоп-
лсння повідомлення видала и 
Управа ЛУПВ. в якій з огля-
ду на масову еміґрацію, не 
стало в тому часі людей, оз-
найомлсних з тісю правничою 
проблемою. Тс оптимістичне 
аахоплсння спиралося на то-
му, що в тексті нового закону 
пула виразна згадка про „на-
ціонально переслідуваних". 

А тнмчасом тоіі другий за-
кон (БЕЇ ' з 1953 роќўї був яв-
ио днскримінаціііним для нс-
німсцьких політв'язнів, бо ви-
разно виділював „національ-
но переслідуваних" в окрему 
групу, яісій ие признавав ні-
якого відшкодування за ув'я-
знення, ані ніякого відшкоду-
вання для вдів і сиріт, а тіль-
кн передбачував невеличку 
ренту длп тих. які втратили 
у внсліді псрсслщівання наїі-
мсншс 50 ' ' здоров'я. Ясно, що 
л української групи попало б 
до категорії із втраченим здо-
інів'ям не більше 100 політв'я-
:шів, лкі одержали б нсвслич-
ку ренту, а всі інші 1100 кол. 
українських політр'ізнів та 
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ДВІ ЗАЛІ! ДВІ ОРКЕСТРИ 
Ииам.чінінП Іїуфет, — ІІІІІІМТКМ ЖОЛОДНІ й ІПШІ, 

Нас ѓќлінію запрошуймо ! Г`ітмплп Гостям рада 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Шикаґо, Ілл. 
Захолм в справі нового 

ІмІі'радІАного законодавства 

Закон про іміграцію і натура-
іізнцію, що с зрсвідованнй о 
1953 р. і зобов'язує під цю пору 
і ЗДЛ, мас все ж таки деякі не-
ютягнсння і брпкн і тому ви-
чагас в багатьох кісцях попра-
иі, зміни пи удосконалення. 
$міни деяких точок цього ва-
кливоі`о закону допоможуть у 
.̀слнкін мірі розв'язати деякі 

іроблсми, у певних випадках, 
цо заслуговують вповні на по-
інтнвнс, спряпедлнве полаго-
;ження, а якщо тепер ис мо-
куть б.%тн поляднані, то лише 
ізза строгих обоп'лзуючнх прн-
інсів цього закону, супро'ти 
тќих притінки, а навіть суди, є 
ѓспер бсзралні. В тому випад-
су може їх тільки змоднфікувн-

ти Конгрес у ;іакололи ѓній до-
розі. 

Деякі конгресмени чи сенато-
ри мають повне зрозуміння до 
існуючої конечностк такої змі-
пи ї̀й поправи і робили та роб-
тять відпопідні заходи в цьому 
напрямі. Одннп із таких зако-
нодавців. п(о виявив досі башто 
зрозуміння, доброї волі П ініці-
ятнви — с сенатор Евсрстт Дір-
ксен зі стейту Іллнной. В ми-
нулому році його проект з важ-
ннми змінами закону був вже 
ухвалений Сенатом, тільки бра:: 
часу узгідннти його з подібним 
проектом у Палаті Рспрсзснтаи-
тів з уваги на його скоре рол-
в'язання перед близькими инбо-
рами ие довели до закінчення 
розпочатого діла. 

В цьому році життя пиляило 
ще більшу потребу зміни і на-
громадило нові випадки, які без 
зміни цього закону ис дадуть-
`я розв'язати. Між іншим Іііга 
VM^ рикни ці и Українського По-
ходжсння в ШпкаГо-у своїй су-
`пільно-громадській і допомого-
чій праці стрінулася з деякими 
трудними проблемами украінсь-
кігх родин і шукала їх розв'язки 
через покликаних до цього прсд-
ггявннків в Конгресі. В тому 
чнпадку велике попертя І СПІП-
чуття пилини згаданий сенатор 
Е. Дірксен та деякі інші кон-
'ресмени і сенатори. У своїх 
заходах найшла Ліга прігхнль-
ннй відгомін і кооперацію збо-
чу деяких організацій, що, пра-
цюючи в тій самій ділянці з 
Іншими національними групами, 
чають повне зрозуміння до тих 
жнттг.вих проблем. У внсліді рі-
зних прохань і інтервенцій сс-
чатор Е. Дірксен виготовив но-
янй просіѓѓ зміни закону про 
'міграцію і громадянство, що 
чого вніс в червні ц. р. до Сеиа-
гу прн поперті інших сснато-
іів. Проект передбачує у 16 то-
ікдх зміни і ноправки в цьому 
іаконі і мас число С. 2369. і с 
доповненням до ще одного за-
юиопраскту з січня ц. р. з тіиї 
тіллнки. внесеного тим же CO 
іятором. 

З важливіших змін згл. по 
іранок, дуже важливою г. та, 
тќа дозволяла б (міграційним 
пластям та судам внбачлнвс 
трактування тих випадків япро-
таджсння в блуд (міграційних 
яластей (коисулятів і їй.) збо-
:у дсякігх (мігрантів після ov-
ганньої війни щодо особисти'х 
даних (місце народження, гро-
мадянство. зміна прізвища І т. 
п.), що були поднктовапі стра-
хом перед репатріяцісю до опя-
іюваиих Совстами країн поза 
залізною завісою та іншими ію-
тіГ)Ннмн мотивами. Ця справа, 
то стала відомою перед кіль-
кома роками, стас щораз біль-
пс актуальною з уваги на по-
грсбу старань і мі грант in про 
імсрикапськс громадянство, як 
.-акож все шс існуючу загрозу 
евентуальної кари, включно до 
депортації. Ва}іслнвою під ін-
шим оглядом с секція 6 законо-
проскту. яка дас можливість 
іміґрлціпннм властям полаго-
джувати позитивно справи ап-
лікантів до іміграції, недопушс-
ннх до неї через недуги чи нс-
здібність до праці, що доводило 
тосі до тяжких, часто трагічних 
ситуацій, зокрема при розлуці 
'юднн. ІІя точка дала б можли-
Ricri. злукн роднн. розділеинх 
досі строгістю закону цілими лі-
тамк. 

У Інших точках проект лак 
можливість злагіднювати стро-
гість постанов про депортацію у 
чппадках ченших провий і існу-
ванні злагіднюючих обставин. В 
одній точці проект вярівяюс нс-
рівнс трактування нсшлюбннх 
дітей та адоптованих у в(дно-
шениі до легальних дітей і їх 
родичів, прн стараннях про імі-
ґрацію. 

3. цього вкороти! з'ясованого 
змісту законопроекту сен. Е. 
Дірксена пже бачимо, що його 
ухітлсння дало б змогу ім(Гра-
нійним властям, як також су-
дам, полагоджуватн деякі паж-
ні справи заінтересованих, п то-
му І багатьох українців, у біль-
шс ліберальний спосіб. 

Хоч згаданий законопроект 
чнс. як довідуймось, добрі нн-
глпди на йоі̀ о ухвалення, нсе ж 

таки у нашому загальному інтс-
ресі с змобілізування прнхнль-
ної опініі нкнайбільшого числа 
сенаторів і конгресменів для од-
ностайного попертя законопро-
скту. 

У Палаті Рспрезентаістів с 
подібний законопроект конгрес-
мсна Волтсра (Г. Р. ч. 8123). що 
заслуговує на попертя. 

З мстою попертя заквнопро-
скту слід нан повести акцію 
письмових прохань-лнстів до се-
наторів і конгресменів пооднно-
кнх стейтів згл. виборчих ок-
руг для заіитерссувания їх цією 
зміною закону про іміграцію і 
громадянство та просьбою уді-
литн своїх і`олосів при голосу-
ванні у Конгресі. 

Слід запримітити, що у зак-
гуал і лупання цього законопроск. 
і у пложив на нашому тсрсні ба-
ѓато праці і часу президент ЛІ-
ґи Американців Українського 
Походження в Шикаґо. — п. 
Іван ДужанськиП. своїми особн-
СТИМІІ заходами і впливами, по-
дбанши рівночасно про відпо-
иідний відгук впливових амерн-
камських організацій. Дальша 
доля цього законопроекту зале-
жить не тільки ВІД законодав-
ція, але' і від нашої реалізації п 
напрямі всестороннього його по-
псртя шляхом, який ми стара-
лися вказати. В. Н. 

Рачестер, Н. Й. 
Пііцічіі . і .ц. і іа мииіфіЧ"пиі іЯ 

Українці Рачсстсру, були на-
очним сііідком імпозантноіч) 
сялта-маніфсстиції, що відбула-
СЯ II НСДІЛЮ 11 ССрПНЯ Ц. р . .1.1-
кодом ирпипзацій Внзвольногч, 
Фронту. Осередків Рачсстсру і 
Воффало, які вже від кількох 
років дружньо співпрацюють. Ь 
цю ж неділю на площі „Елсері 
г'рон" відзначено шістнадцяті 
роковини проголошення Акту 
ЦІ) червня 1941 року. 

Після піднесення имсрнкансь-
кого і українського прапори. 
під звуки оондиох національних 
гнмнів у ..И..ОЦ.ІМШ сумівськоі 

УСПІХ ^ЌЃЛІНЌИ З ВАШИХ БУДНІВ 

ПРО НАПЛЕЧНИИИ ГОТОВІ 
Ювілейна Пластова Зус-

тріо у Грсфтопі к. Торонта 
дала мені, люпині позанла-
стовііі, дуже багато. Там я 
побасив Пластову Органі-
зацію в повному її блсску, 
красі і розмаху. Там мені, 
нарешті, багато pczcit роз`-
яснилось. 

Там. наприклад, я нав-
ивея відрізняти повагоќ 

му курені, міис ca.HtLM на-
гальством. Черстві, яигорі-
лі від сонця, лисі, аби сідо-
главі пласт-майстри — на-
гадуаали сігових дідів із 
-.ювістси „Чорна Рада", а?ю 
„Тарас Бульба". 

От і покотились розмовгс 
поза півніѓ . . . 

— Ех! — зідхнув профс-
сор-ссньііор :; Клівленду. 

Ірина Похмурська, дочка 
п-ства Похмурськнх із Стоїш 
Креек.. Кони., відзначаюча 
студентка Бостонського уні-
верситету, одержала t-тупінь 
Всчелор оф Артс, під час про-
моції 2 чеіжня 1957 року. 

Панна Ірина була членом 
„Дн Нюмен Клаб", „Ли Ко-
лсдж оф Ліберал Артс Корус" 
і заст. голови .‚Славіќ Клаб" 
прн уиівсрснтсті. Свої дальші 
студії буде продовжувати во-
на в Індіяна університеті, де 
її призначено асистенткою 
?лов'лнських мов. Ірини По-
Хмурська іі її родичі с довго-
літніми членами 414 Відділу 
УНС ім.' президента А. Воло-j 
шина в Ню Гсііпен. 

І. Т. I 

від юнагок, хос у фаховій} Глянув я нині при-звіті на 
пластовій літературі ці І колишніх ‚Лісових Чор-
справи, здасться мені, щс'гів". та и жаль сгнсщні мс-
нс цілком узгіднені. Там .не яа серце. Господи, які ж. 
мені стало ясно, що старшііто хлопці були колись! Що 
пластуни і пластупигССНЬ"Іa tun — то орел, що другий 
йори, це дві різні формації, 
хог із лінгвістичного, так 
сказати, боку виходило б, 
що це ‚‚масло-маслянс`' та 
й і по литках, деколи, тя 

то революція! Як встали 
— заспівали .‚Ннплегники 
готові'`, то ѓўти було, що 
ЦС йде сила!! Або, як впа-
ли, несподівано, на якусь 

щќо відрізнити одних від,забаву, ги вегерішці! Ой-
аругих. ой.'.. А ніші, що з них по-

Там. на Пластовій Сі сі, і робилось? 
мені розтлумагсно, що`, — А ви, професоре, ио-
мореькі пластуни, цс такі дивіться, що з нас поробхі-
цивогляди, що сплять під лось, — жвважав інший 
шатрами, не вживають при-
борів до голсння і носять 
бороди на зразок ..морсь-
ки:с вовків" із пригодниць-
ких фільмів про подви-
гн` ‚.субмарин". 

Але ж гут стало передо 
мною руба питання: якже 

сеньйор, з додатком д-р. — 
Кочений носить перед со-
бою гсрсвцс — могилу па 
сво'їй молодості, кожному 
щось вирізали, як не нир-
кіі. то кусень шлунка, або 
ЖОвѓсвІ камені, або ще 
щось. А як до того прийде 

уіуховоі оркестри з Боффало, цю 
.юлнч.іиу імпрезу відкрив голо-
ва 25 Відділу ООЧСУ в Рачес-
тср п. Юрій Бурлака, з'ясовую-
чн історичне значення того про-
пам'лтного дня. Головну свято-
чну доповідь виголосив запро-
шсний з Канади редактор Бог-
дан Стсбельськнй. змальо-
вуючн героїчну боротьбі' укра-
шсьиого народу останніх дсся-
гнліть. під бойовими прапорами 
УВО-ОУН-УПА. Пого доповідь 
була псрсрнваші кількакратио 
оплесками. Після доповіді ред. 
Б. Стебельського, покликано до 
слова діючого голову Відділу 
УККА, адвоката Лндрусева 
(висе тут уродження). Пан Лн-
друсів, промовляючи в англій-
ській мові представив npncjT-
нім амсрнкінцям, що були иа 
цей день запрошені, безком-
промісову боротьбуиіашого на-
роду, якііА^лсрїїінй упав жср-
TBOJO московсм.'о-большсвнцько-
Ѓа режиму, рятуючи світ віл за-
гладн. Д.ІЛІ слідували привіти 
від заитунннка посадника міс-
та, головноіч) повітового судді, 
шерифа та інших визначних 

)сіб, які висловили співчуття 
іа так великі покладені жертви 
- бажаючи, щоб цей блакитно-. 

ковтни прапор скоро замайорів 
у Вільній Україні. Політично-
іаніфсстаційну частину закін-

чсно дефілпдою Осередків СУ-
МА Боффало і Рачестсру. 

Після деякої перерви, іюзпо-
чато художню частину нрогра-
мн. яку започаткувала духова 
орксстра з Боффало під бату-
гою п. Кравчука, відігравши ̀ дві 
клясичні в'язанки та один 
марш. За орксстрою, жіночий 
чор — також з Боф4^ало, під 
:ермою п. Мороза, проспівав 'і 
українські народні пісні. Най-
Зільше враження зробин шнтуп 
артиста Свгсна Курила, а даль-
шс. опсрової співачки пані Ѓа-
лини Колодуб-Тимоч.ю. Артист 
Сві`ен Курило кляснчно підрс-
цктував уривок з поеми ..Дру-
гс Цосланіс" — Є. Малашока. 
В програмі дня також шктупнг. 
Mini.uu.li хор СУМА і мандолі-
нова орксстра Відділу Ю СУ-
МА з Рачсстсру під ксрівниц-
твом п. Божіг.'.а. Воіінрцлідська 
орксстра ще один раз покази-
лпеь на сцені та зі свого нже 
бяпітоі`о рсіісртунрх- пГдііТрїСла 
ряд тяорів своїх і чу:ких кимпо-
знторін. Імпрезу закіпчсйо зият-
тлм національних нраиорін. 

;і Ку:і;І.и. 

ж порадять собі з цим ЖІ-іпогоня за насщшшм доля-
nozi м'орські курені, які тс-{ром, ^оЩджі, рати-сііла-
пер так рясно організують-'ти, жінка і` діти, то й ліео-
СЯ†І. Хіба па ш і морськії #ЦІЇ дідько заломиться! 
ріісалки повернуться до Так, про'бееопню, наша пі-
старо-крайових традицій і 
замість ббрід — запускати" 
муть дов.`і, шовкові коси, 
оспівувані колись поста-
дїи ІЃ V. 

Таксамо. хог забийте ме-
itc, не можу ніяк второпати. 
яка основна різниця між: 
Крайовою Пластовою Стар-
-ічічі.і,і та Ќпайовою Плае-
товою Радою і між Голов 

сня відспівана, і що нам ще 
залишилось, то вслухува-
тися в її да чекай відѓоміќ. 

— Іншими словами, — 
'`казав сіговий дід з Пю 
ЃГорну, — ви хогетс скази' 
ти. що нам тпеба вітатись 
окликом: ‚.Готуйсь — на 
лоно Aevaava!" 

— О. ні. моспанс! — 
запротестував с є ньйор-ка-

пою Пластовою Радою та цадіець. — Я собі ще ба-

ясі ядовн і пі роти не одсржа-
іи б ні готика, ; так - згідно 
і постановами другого закону 
про відшкодування була б 
„справедливо" й остаточно 
розв'язана справа відінкоду-
вань для українських політ-
і 'язнів німецьких п'л.шпцк і 
концтаборге. 

(Далі буде) 

вписи 
на шкільний рін 1957758 

(дев 'ятий рік існування) 
ДИРЕКЦІЯ ШКОЛИ ПОВІДОМЛЛС, ЩО 

џ вписи ч. 
до всіх І;.І:ІС нижчого, середнього і вищого ступе'ня 

в Ш к о л і Українознавства у " І І ю ІІорі.у 
відбуватнкуть( я 

в днях від 2-Ю ВЕРЕСНЯ 1957 p . ; в ѓод. 5-7 веч. 
п приміщенні Школи — прн пўлані 7-ій. 

68 Іст, Ню Порі; з, II. П. (дім крсл, Т-вя „Самопоміч"). 
m 

Початок шкільного року 1957 5S — 
в П О Н Е Д І Л О К , 9-ічі В Е Р Е С Н Я 1957 р. 

Поділ годин для поодиноких кляс. подасться Вп. Родичам 
П р И НМІП'іІ ч . 

Дирекція Школи взиває всіх абітуріг.нтіп, що склали 
кінцевий іспит 2"-го червня 1957 p.. зголоситися до Дирекції 

Школи в вище згаданих годинах та принести сиш 
г}юто-лнімкн.' 

Л і ф і - М І Н І ( I I I . . . МІ 

Головною Пластовою Бў 
лавою? Вправді net-дорозі 
на Зцсті)іг. в автобусі, Лі-
спахій Чопт в скяилі, Пік-
ГГясецький. пробував поя-
снити мгні оп-`анізаційну 
еі-гми ..Пласту", але я. на 
мін сором, не багато зипа-
м'ят"в з його викладу. 

Натомість з а т я м илась 
мені пепша ніг на Пласто-
вій Сігі. коли-то мене, з ла-
скч вссмогугої пані Иьопи. 
покладено спати в погеепо-

жа святкиват" за п'ять ро-
кїя ѓ}О-піггя Пласту на ва-
шій територій в Америці, і 
скритикіюати вас так, як ви 
пас критикуєте, за цю Зус-
тпіг! 

. . . Я засипляв з думкою-
бажанням — щоб наші до-
іюгі сеньйопи дожили ще 
одного Ювілею — святки-
вати котяссь-там „р%ггя" 
.Пла'`ту`` и табопі на Соко-

лі. в рідних Карпатах. 
і і. і- Р 

П О В І Д О М Л Е Н Н Я 
( ) І ІИМ ла і̀т;нпо понідомллі`мо ти ввпроінуомо 

УКРАЇНІ І.КК ГРбМАДЯНСТВб, 
що 2-го В Е Р Е С Н Я 1957 року 

у БлеклЦ Па . — ксло Олнфіиіту 
- II І Д б V л с Т І. с я -

ПОСВЯЧЕННЯ 
української новозбудованої церкви 

св. Андрія Первозванного 
ІЗ СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ: 

У понеділок рано, о год, 9:30 коло цсркпіі буде ІІРИ-
ІІІТАШІЛ ВЛАДИКИ; 
Поспнчення церк(ш локоши; ВЛАДИКА ІіОРДАН 
О ІЧІД, 10-ift райку; 
О пьі. 11:30 ранку буде АРХИСРКПСІ.КА СЛУЖБА 
ВОЖА я дооколнчним лухопенством: 
О ѓод 1-Ш по ПОЛУДНІ буде парафіяльний ВЕНКЕТ; 
По бенкеті будуть НРИВІТН. ПРОМОВИ запрошених 
бссідникііі сніті ькнх та духоиннх із спсЦ(яльиою програ-
мою. 

п. іір"тчіірслнітср о. Іпаніок, парох 
и. НІІСН.ІЬ СеМбрмт, ГОЛ()ВЯ І'ІЮМнДН 

Під зоряним небом 
БІПЯ „ВЕСЕЛКИ" 
НА СОЮЗІВЦІ 

НА ТРИ РАЗИ ПОБІЛЬШЕНЃА 
ПЛЯТФОРМІ 

Щ О С У Б О Т И 
— в і д б у в а ю т ь с я — 

ТАНЦІ-ЗАБАВА 
при звуках знаної оркестри 

„АМОР" 

ІЕМА ТО 
як злі;лпл 
на ООЮЗГОЩ 

ІССОЄОООССОООСООООЄОООООООСОРОООС 

f^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^s 

Футбол Спорт Футбол І 
СУБОТА, 24-го СгЗРПНЯ 1957 р . Год. : 5:30 по полудні 

ELIZABETH, N. J. — Williams Held при Summer Street -

УАСТ Рачестер — Polish Falcons Elizabeth 
в. Год-: JLU5 ца но.іддні 
AL, — Bronx. N. Y. прн 1264 ZereRa Avc. 

Н К Л І Л Я . Щ я І 'Г .ГІШЯ 1957 
NEW YORK CITY - ZEREOA OV^. 

N. Y. Hakoah F. C. — УАСТ Рачестер 
П Е Р Е Д З М А Р — год. 1:S0 по пплудиі — PERU — hO.UAI)OR. 

10,000,000.00 майна 
C K Л А Д Л И Т К 

( Г.іи ()ІЦЛДІІ(НТІ 
в п а н п і .і і. ні і п 

УКРАПИ I.KJII ІЦЛДІІІІЧІІІ КАСІ 

The P f f l A SAVINGS Co. 
(juiniuic: The Ukrainian Savings Co.) 

Рік основанпя 1915 

К о ж н е конто обезпеченс па 510,000.00 

платимо 3 ^ ^ відсотків 
Пршпімні.чо ощадності з усіх отойіів П О Ш Т О Ю 

ІІншІть по Інфнрмапіі 
Main ОПісс I'krainian ОПісс 
5839 ШІН.І КОЛІ) ЇІ9И PROI-T.SSOR М К І Ь Т 
РА.?МА 29, OHIO CLEVELAND ІЗ, OHIO 
Џ ШЛ?ІЕРЖУПМО СВОЇ ПІДПРНСМСТВА 4 

ЇШЩ 
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П Р А П Я % . neLP WANTED MALE 9 

Еучар іпрздавець 
ЛОСБЇЛЧЕІП До СКЛЕПУ. 

і .І ...І і... мі і т и І.І 'Ваіолсу ќ'іќ іі.чі". 
Доори платня, і і.і.і.1 лрацн. 

Голоситисв : 

Kurowycky Sz Baczynsky 
MEAT MARKET 

Avenue "B" New York, N. Y. 
(between East 10th and East 11th Streets). 

МОЛОДІ МУЖЧИНИ. 
ѓкорі, жплпі. 

Фабрика паперу, досвід не по-
грібшій. Добра' нагода, аванс. 
Початкова платня $ 1.20 на год. 

Вигоди. 
GENERAL FIBRE PRODUCTS 

73-33 Woodhaven Blvd., 
Glendale, Long Island 

П Р А Ц Я m 
HELP WANTED FEMALE о 

Першорядний 
РОБІТНИК 

врн станку для переробдповання 
машнионнх приладів. 

Платин $2.10 і більше на ѓод. 
MOREY MACHINERY 

4-57 26th Ave, Astoria, L I. 
AStoria 8-8850 — Mr. Bart 

ПОРТЕРИ 
день і ніч. 

S 1.60 на гол — 40 під. 
Мусить розуміти по-анг.'ііиі іа:и. 

Телеф. в Нюарку. Н. Д:к,: 
HUmboldt 3-6408 

F I A T 
H O U S E R B U I C K Inc. 

Authorim!' ВПСК-г`ІЛ'Г Dealer 
218-25 HEA1PSTEAD AVE. 

HO 5 0909 Queens Village, L.I. 

WRAPPERS 
(у піні 18-36 p.) 

1 -ma тнфта 7:30 p. 4 п. пол. 
5 днів 40 годин в тижні. 

2-га шнфта -1 п. пол. —- 12 веч. 
5 днів — 371., ѓод. в тижні. 

Голоснтись в бюрі фабрики: 
Street П. — 40 Cooper Square — 

Near Astor PL 

ПІКЛУВАЛЬНИЦІ 
І!' і аміни. 10 год. тижн . 5 "оо 
місячно, н платних свят, rj 
днів хворобоиого, вакації і мі-
інць по 1 році, прана уніфор-

ма, харчування рал на донь. 
9 East 91 st Street 

HOSPITAL 
Питати за Mr. Doyle 

LE 4-.",:шо 

ГОФФА ПРОБУЄ ПЕРЕКОНАТИ КЕННЕДІ 
RFAI Р^ТАТК 

BROOKLYN — WTllinmDburg 
75 Tsafiy PL 

10 pox `Q'-р. ЯІМ — підвал і 
пхвтшя $з.СОО річний дохід 
Зжша аода Іі;нз — $ 10.500 
;. f, 000 РОГІВКИ. 

RA 91161 

- it t Л IX Ш ф 
# Help Wanted Male-Female # 

MEN — WOMEN 
Miscellaneous 

Factory Work, ft day week 
Some overtime 

Steady Employment 
Union Benefits. 

ST 4-7880 Ask for Mr. Taylor 

ЧИТАЙТЕ „C В О Ь О Л У 

H A K A II I I 
kXXXXXXZZZXZXXZZZXZXZZZXZZZZZZZ: 
a 

: 
ПАНСІОН Shangri Lodge 

Lexington, N. Y. 
P. O. Box 146 Tel.: Lexington 2921 

В СЕРЦІ ГІР КЕТСКІЛ 
— серед лісів, на соняшній поляні - над чудовою річкою, 

пригожою до купелі, плавання і риболовлі. 
9 Міч і дні одно і Ѓй.ѓмиѓ (.сиЃтні кімната 9 

v ПОВНИЙ КОМФОРТ Ф 
— Смачний та здоровий домашній харч. — 
НИЗЬКІ ЦІНИ. — Для дітей велика знижка. 

Інформації: 3 . IIАВАРА 
Телсф.: PR 8-1833 від 6-10 Р. 

kzxzxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxzxxxzxxzxxxxxxzxxj 

ПАНСІОН „Brookvale Lodge" 
В МАЛЬОВНИЧИХ ГОРАХ "BLUE MOUNTAINS" 

— 60 АКРІВ ВЛАСНОГО МІШАНОГО ЛІСУ І ПОЛЯН. — 
9 Чудове гірське повітря 9 9 Ќ%'Піль в річці 9 

9 Добра смачна кухня 9 
Щоденні' утримання з к'імнатою — $ 4 0 тижнево. 

' Для дітей знижка. 
Добудовано новий дім — G кімнат з усіма вигодами. 

" Приймаємо родини з дітьми на цілий сезон. 
З ЗАМОВЛЕННЯМИ. ПРОШУ ЗВЕРТАТИСЯ 

LEONID WR0NSKYJ — "Brookvale Lodge" 
R. F. D. 1, Box 182, Saugcrties, N. Y. — Tel.: 825 J 2 

Ш К І Ѓ Л — в ж е о п а н о в а н а ! — К у п і т ь і ш л і т ь 
Пашим Р і д н и м в Квроиі . 

Купуйте прямо по гуртовій ціні. Одержите найкращу шкіру 
на верхи .1 золі, яка с. в нашій країні, по гуртовій ціні. — 
Замовляйте спеціальні ПАКУНКИ з ПІЌН'ОЮ (великий 
розмір) в яких с матеріали на верхи, золі, футрівка і шкіра 
до викінчування. - Чорний колір. 
ШКІРА НА ВИСОКІ ЧОГ.ОТН — Ціна шкіри, яку виеи-
ласмо до Вас: 1 пара $13.00; 2 пари $25.00; 3 пари $35.00; 
А пари $45.00 — Ціпа шкіри з висилкою до Евроии вкл. 
пошт, оплату, мито і пересилку: 1 пара $32.00; 2 пари $50.00; 
З пари $67.00; 4 пари $82.00. . 
Ми можемо висилати снеціяльиі паќўпки з шкірою прямо 
до Енропн. через агента з дозволом в нашому місті. Ціни 
включають всі митні оплати, всі кошти пересилки і контро-
лі та забезпечення Гарантії доставн. 

і Замовляйте сьогодні або зайдіть оглянути. 
9 Відкрито цілий день в суботу 9 
CONNECTICUT LEATHER CO. 

75 Windsor St., Hartlord, Conn. — Телефон: Jackson 2-2251 

Джеіі.мс P. Гоффа, в і цеп резидент спілки Міжнародного 
г.рліспі.і Шоферів, дасќўтўе піс.ія переслуханая н сенат-
. 1.1; і и комісії для справ ракітірстиа. і.і сен. Кеннеді щодо 
поставлених йому закидів. Посередині идвокит Гоффм Д ж и н 
Фіці с р о . и .і Дітронду. Гоффа ПІСЛЯ НІІЯВ.ІСНІІИ .і .ювжнвапь 
Ві`ки, буя пропонований їм становіііце президента Міжна` 

родного І`.ратстна Шофі-рін. 

Сімом хлопцям загрожує смерть на 
електричному кріслі 

Ню Порк. — Запільний 
Суд N- Ню Порќу, на своїй се-
сії дня 20 серпня ц. р. поста-
внв у стан обвинувачення сі-
мох хлопців за злочин душо` 
губства. Д н я 30 ЛИПНЯ ц. р. 
в околицях Вашингтон Гайте 
вони вбили жорстоко 15-літ-
нього каліку Маіікела Фар-
мера, хворого колись на по-
ліо. Перше переслуханая об-
вннувачених відбудеться у 
вівторок 27 серпня. Якщо суд 
внзнас їх винуватими, то їм 
загрожує кара смерти на 
електричному кріслі. На цін 
ж е самій сесії суддя Загаль-

ног`о Суду придержав без 
кавції шістьох інших хлопців, 
обвинувачених в убивстві 25-
літнього- Колберта Прегера у 
Квінсі. Водночас- із цим пода-
ють із Бру клину, щ`о там 
ув'язнено банду із сімох не-
літніх хлопців у віці від 14 
до 18 літ, які ґвалтували не-
літні.х дівчат. Всі ці справи і 
цілу низку менших подібних 
справ розглядано в той час, 
як у міському ратуші відбу-
валася, скликана посадником 
Міста Ваґнером, нарада гро-
мадськнх і церковних діячів 
у. справі поборювання зло-
чннностн серед нелітніх. 

УАСТ Рачестер відбувають змагання 
з Фальконс і Гакоаг 

В суботу, дня 24-го серпня 

Л І К И і ХІРУРГІЧНИЙ ВИРЯД 
9- НАИВЩПОВЩНІШІ ДАРУВКИ -9 

(Rimifon, Репісіііп, Streptomycin, Glucose, Cycloserine, 
Vitamins — Irgapyrin, Orinase (diabetes). 

(8 
Еластичні пончохп — бандажі на пропўќлину — 
пояси на усунення жолудка — і все потрібне 

для домашньої аптечки. 
S 

9 ВИСИЛАЄГЬСЯ ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ. 9 
МИТО ОПЛАЧУЄТЬСЯ ТУТ 9 ГАРАНТІЯ ДОСТАВИ. 

9 СПЕЩЯЛІСТИ ЕВРОПЕИСЬКИХ РЕЦЕПТ. 9 
Пишіть, або телефонуйте : 

В. Feldman Pharmacy 
111 A v e , " A " A 7th Street, N E W YORK CITY 

Te l . : OR 7 - 5 9 8 0 

1957, в год. 5.30 після полу-
дня — на грищі Вільямс 
Фіпд (при вулиці Соммер 
Стріт і Савт Врод) в- Єлеза-
бст — відбудуться перші фут-
больні змагання УАСТ Рачес-
тер проти польської професій-
ної команди Поліш Фелконс 
СК, Елизабет. Обидві коман-
ди виступлять в наснльнішнх 
складах: гості — Рачестер: 
Деревнпцькнй, Кямат, Д а щ н -
цак, Стецьків, Шапка, Сни-
лик. Шевчпшин, Завадівсь-
кіій, Лев Дичківськнй, Грн-
баускас, Закалужннй, Бере-
за, Гревен, брати Когут, Ян-
чук, Мельник — з двома ін-
шимн тузами. Менеджером 
УАСТ Рачестер — с Роман 
Ќуціль, В. Гусар і А. Ярош — 
заступають офіційно провід 
УАСТ-у. УАСТ Рачестер -
в другий рік 3 черги, виграв 
першепетво Північно Захід-
ньої Ліѓн Футболу стейту 
Ню Порк 1956 і 1957. Рівно-
часно УАСТ - - с аматор-
ськнм чемпіоном Сходу і ві-
цемайстром цілої Америки — 
па рік 1957. Противники 
УАСТ-у с відома і найсильні-
ша польська команда в З Д А . 
— Поліш Феконс. Елизабет, j 
яка завоювавши подвійне, 
першенство стейту Ню Д ж е р -
зі в роках 1951-52. виграла 
кілька чаш в сезоні 1952, 

1953. Поляки граючи від 5-ти 
літ в професійній лізі АФЛ 
здобули другу позицію на лі-
говнй круг — 1955-56 і 1956-
57. У 1953 році Фелконс дій-
шов до ! г ф іналу Чаллендж 
Кап — зона Схід та ґаранту-
вав високу позицію поляків, 
у боротьбі за ‚^лрофесТйиу 
ставку цілої Америки. Остан-
ній тріюмф Фелконс—це здо-
буття чаші ЛюУса — 1957. 

В неділю, дня 25-го серпня 
3957, точно в год. 3.15 після 
полудня на грищі Зереґя 
Овал, (прн вул. ^Зереґа 1264 
на ,Бронксі ) , в Ню Йорќу від-
будуться другі змагання У-
АСТ Рачестер — проти другої 
команди професіоналів З Д А 
- ФК Г А К О А Г , Н ю Иорк. Зу-
стріч йде, за формальне зван-
ня чемпіонів Сходу З Д А — 
між УАСТ Рачестер (аматор-
ський першун) та ФК Гако-
пг (професійний першун) . 
між двома командами, які 
брали цього року участь у 
великих фінальних змаган-
нях за обидва трофеї З Д А . В 
системі олімпійській „кнокт-
авт" так УАСТ Рачестер. як 
Гакоаг — стали чемпіонами 
східньої зони З Д А - - і про-
гралн у фіналі Америки про-
тн ФК Кютіс, Ст Люїс. чем-
піона стейту Мнзурі. рішаль-
иу серію ф і н а л у : Гакоаг — 
0:3, 1:3. УАСТ `Рачестер 0 :1 . 

BRONX — 233rd St., Easl 
S-род. мур. 8-літній дім, 5-5-4 М-

кімн.. відкрита веранда, охор. 
вікна, вснецькі завіси, в пср-
шорядному стані, 2 апарт. вже 
до зайняття. Ціна $ 29.900. 

Call owner at 
PL 2-8107 or FA 4-8855 

WOODHAVEN — Long Island 
2-род. мурований дім "$спіі-

dcinched., в'їзд, 1 бльок від 
Forest Park. Одно помешкан-
ия вільне. Без посередників. 

Телсчіюнуватн до власника : 
МІ 2 5261 

RESTAURANT 

Повнив обід від S2.85. Бенкеті 
аа 10-1,000 осіб. На бажання 
приватні залі. Спеціальне меню 
на групові обіди, прийняття, ве-
СІЛЛЯ і T. Д. РеВІЯ-ТІіИНІ. І І ср і -
KVCKH від полудня ДО З-ОІ гол 
CARL HOPPL'S — VA 5-6035 

Valley Stream Park Inn. 
Merrick Rd. УаПеу Stream, L I 

ORIPSHOLM RESTAURANT, Inc. 
324 E. 57th St. 

New York 22, N. V. 
Найкраще шведське 

"SmoerRasbord". 
Перекуски, — коктейлі, — обіди. 

Охолоджено. 
PL 9-6260 

John Ton's, WANTAGH ANNEX 
Wantaeh Ave., Wantagh, L. I. 

Найгарніша ціль прогулянки 
в Лонґ Айленді. 

Німецька кухня, печені на-днко. 
Дріб, риби "Sea Food" — це на-

юа спеціальність. Чудові вина 
і пиво. Можна влаигговувати 
бенкети, весілля і прогулянки. 

Те!.: SUnset 5-9782 

MISCELLANEOUS 

FLUSHING IMPORTED CARS 
135-09 Northern Blvd. 

Flushing, L, I. — FL 3 0 2 0 0 
повідомляє про відкриття 

найбільшого центру загранич-
них і спортрвнх авт 

в North Queens. 
Цілий час в механіків. 

Телефонуйте до нашого інже-
нерного відділу для перемоде-
лювання спортового авта та 

спеціяльинх перегонових авт. 

Знана Ювелірна Крамниця 
І РАДІОТЕХНІЧНИЙ Г Ш Т О Р Т О В Ш Ї СК.ХАД, 

добре відомий серед українсьхо: публіки. 
JEWELERS Ш$ К 218 Easl 

14th Street 
New York 3 , 

New York 
TeL:GR 3-5875 

Тількиша одержала з Hi-
(ІЄчп?іНіі ѓ.‚іОіі. . г.ОрОТКіі-

ХВИЛЄНІ і . . 'MLi l l . . і .Лін 
РАДІЯ 

з автомат. ПАТЕФОНОМ 
на 12 пластинок, наймен-
шого розміру в прекрас-
иім магоневім викінчен-
ні, фірми TONFUNK з 
гарантією відбору евро-

пейських станцій 
ціною тільки S 169.95. 

Німецькі імпортовані 
АНТЕНИ ^^^^4ll. 

нп. ' для відбору короткохви-
левих передач — 
ціною — $ 7.95. 

Тризуби 
з 14 кар. 

золота. 
Артистично 

виконані 
медаликн, 

власної 
фабрикації, 
14 кар зол., 
$2.95, $3.95 

$5.95. 
Висяласмо також 

поштою. 
Фірма KARS с одинокою в Ню Иорку, що має на 
складі ВСІ МОДЕЛІ та в найбільшому виборі сто-
лові і комбіновані короткохвилеві радіоапарати: 

Telefunken, Blaupunkt, Grundig, Ambassador 
Nordmende — no найнижчих цінах від $ 59.95. 

Маємо на складі всі ЧАСТИНИ та ЛЯМПИ. а репарації 
виконусться на місці досвідченими фахівцями. 

Великий вибір ПАТЕФОНІВ американських та імпортова-
ннх - правдиве HI-FI. 

ТЕЛЕВІЗОРИ: RCA, General Electric, Emerson, Travlcr — 
також в кольорах. 

Представництво фірми OMEGA — найновіші моделі 
у великому виборі. 

Найбільший вибір ЮВЕЛІРНИХ ВИРОБІВ з 14 і 18 кар. 
золота, ручних виробів з бурштину, коралів та найліпших 
шванцареьких ГОДИННИКІВ: LonRmes, CYMA, Doxa, Paul 
Buhre, Tissot, Schafhausen та багато інших, які ми самі ім-

портусмо. 
Наша годннникарська і ювелірна працівня рекомендована 

фірмою Отека. 
Оригінальні частини для репарацій. 

Направа і чищен'ня годинників з писемною ґарантісю. 
Всі направќ виконується в наших майстернях на місці.' 

Великий вибір ФОТОГРАФІЧНИХ АПАРАТІВ. 
Імпортовані портативні МАШИНКИ ДО ПИСАННЯ 

від S 49.95. 
Німецькі пера PELICAN —- від $ 7.95 і більше. 

ГАРАНТІЯ НА ВСІ ТОВАРИ. 
Жадайте каталогів — виконуємо поштові замовлення. 

На бажання продаємо на догідні сплати. 
Крамниця відкрита кожного дня від 9-ої рано до 9-ої веч. 

9 
УВАГА ! Повідомляємо, що ми не висилаємо жадних лне-
тів з купонами. Продаємо иершоякіс-ннА товар, по иайннж-

чнх цінах і це є наша найкраииі рекляма. 

' і ІТЇ`П(ЙІ_ У к р а і я р ьіса Ювсліріш Кріиппщи 
і М Щ І І І JEWERLYf COMPANY, Inc. mm 

335" ЕГТ4ТІП5ІТ^емГТогк CHy, Tel.: GRamercy 5-7430! 
ПЛАТИМО $20.00 за Ваш старий годинник, без огляду, 

в якому стані, при ЗАКУПІ годинника BENRUS. 
Прим.: Автоматичний, водоиепроннкливнй, 17 

каменів годинник — ціна $ 49 95 
Ваш годинник 20.00 

Остаточна ціна $29.95 

RESTAURANT 

BRONCO CHARLIE'S 
ORIGINAL LOG CABIN — RESTAURANT 

Alonlauk Highway — OAKDALE. L. I., N. Y. — SAyville 4-1132 
Печеня на ДИКО я бпряболяннми кипдлямя. 

Полонина порції для дітей. Коктейлі. 
ВІДКРИТО ЦІ ЛИП РІК. 

УКРАЇНСЬКА КРАМНІЩЯ Я І П П С II " 
МУЖЕСЬКОІ 1 ЖІНОЧОЇ ГАЛЯНТЕРП, , Д І Л Д L НІ 
ПРОДАЄ — товар найкращих американських фірм по 

найдешевших цінах. 
9 ВЕЛИКИЙ ВИБІР ШТАНІВ. 9 

Маишетн і поправки виконусться на місці — БЕЗПЛАТНО. 
В цьому самому приміщенні К Р А В Е Ц Ь К А Р О Ь І Т Н Я 

ВОЛОДІІМИРА ЗАКЛИНСЬКОГО 
виконує на замовлення ЖІНОЧІ і МУЖЕСЬКІ одяги 

(костюми і плащі). 
БУДИНОК: УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

140 — 2nd Ave, N. Y. С. SP 7-5926 

Mr. JOHN S. FEIGNER — президент найбільшої і найбіпьш довіреної висилкової фірми 
НЮАРК і ОКОЛИЦЯ Увага! 

f 
' і 
Ч 
'І 
`. 
ч 
іЃ 
' і 
' І 

повідомляє про ВІДКРИТТЯ НОВОГО 
БЮРА ДЛЯ ВИСИЛКИ ПАКУНКІВ 

до всіх країн Европи й Азії і 
т. п. 

263 MARKET ST. (Cor Lawrence St.), NEWARK, N. J. 
Tel . : MA 2-61)37 

М И Т О О П Л А Ч У Є Т Ь С Я Т У Т . З А З Г О Д О Ю І В П О Р О З У М І Н Н І З . . І Н Т У Р І С Т , ' . 
В И С И Л А Є М О Н О В У П У Ж И В А Н У О Д Е Ж У , В З У Т Т Я . М А Н У Ф А К Т У Р У , Х А Р Ч І , Л І К И і 

— Г А Р А Н Т У Є М О С К О ^ У І Т О Ч Н У Д О С Т А В Ў . — 
Н о ш е н і речі о ц і н ю є м о с о в і с н о по ціні д ійсно ї -вартост і ! , а не п о ціні , з а я к у к у п л е н о ї х н о и и м и . 

ЙН посилки є" о"п"лаяДиІ в наѓ. ВК.ТІОЧНО л митом. Посилка лігунською поштою — 8.14 днів, 
ПРИЙМАЄМО ПАЧКИ. ПЕРЕСЛАНІ ПОШТОЮ И НОЛАГОДЖУСМО ВИСИЛКУ ВИГОДОЖ 8-оХ ДНІВ. 

ВЮРО ВІДКРИТЕ КОЖНОГО ДНЯ: від год. 9-ої рано до 6-ої вечора, — в СУБОТУ: 9-4 по пол. 

Dr. JOZEF SAMOSTIE 
Лікар з Варшави лічить гост-
рі і хронічні недуги головіків 
і жінок, також небезп?чні 

'шкірні недуги і загальне ос-
лабленнн. Гемороіди і жиля-

іки, без операції. Бадання 
ќрови до шлюбних свідоцтв. 

Х-Кау і Flurescope. 
Години: 10 рано до 6:30 — 

'понеділки, середи і суботи. 
І Лікування жіночих недуг. 
і220 Є. 12th St.. New York 

(між 2-3 Еве.). 

ШИТТЯ НА МІРУ 
1 i r i . i i i c i m . i c . 

Ціни знижені до "Labor Day" 
KOSKI TAILORING CO. 

Adolph Wirkkula — власник. 
1425 3rd Ave. (81 St.) 
New York 28, N. Y. 

RERent 7-0554 

О КШІЖКИь-ЖУГНАЛИ 9 

і — M t M i m c m i t i m 
Видання Книг ні пі.плі 

в Ню Порќу. 
МИХАЙЛО 

КОЦЮБИНСЬКИЙ j 
Повпа з(ІІрка творів у двох і 
томах. Видання -вперше ілю- J 
строваие. Ціна за два томи і 

$9.00. і 
! 

М. ГОГОЛЬ j 
ТВОРИ 1—2. У к р а ї н с ь к а і 
тематика в українському пе- ' 
рвкладі за стилістичною ре- і 
дакцією М. Зерова та А. Ні- і 
ковського. Багато і люстрова- J 

не. Ціна $8.75. 
Замовляти: `, 

SVOBODA І 
р. о . Box 346 ; 

Jersey City З, N. J. 

_^.t Ў г.о-і)і'-ч.ч Автора 
P. ЗАВАДОВИЧА. 

РОЛЯНИКА — 
7ДИН з найкращих його творів 
для старших дітей, юнацтва 
в молоді, відзначений 1-шою 
нагородою на літературному 
нонкурсі у Львові — Історич-

не оповідання-казка п. з.: 

ХЛОПЦІ 
З ЗЕЛЕНОГО БОРУ 
з численними ілюстраціями, 
заставками й кінцівками ми-
стця м. Михайлевмчіц видан-
ии Об'єднання Працівників 
Дитячої Літератури, кольоро-
инй друк, невеликий запас. 

Ціна тільки $0(60. 
Замовляти: 

" S V O B O D A " 
81-83 Grand Street 
Jersey City 3, N. J. 

НОВІША ДІТОЧКАМ! 

ЛІСОВІ КАЗОЧКИ 
О. ІВАНЕНКО 

Обкладинка й ілюстрації 
М. Левицького 

ГЏ НА 60 ЦЕНТІВ. 
Замовляти: 

" S V O B O D A " 
83 Grand S t Jersey City 3. N.J. 

# 
ДОГТДШ 

СПЛАТИ. 

J. WUJKIW, Inc. 
MFO. FURRIERS 

111 E. 7th ST., NEW YORK 9, N. Y. — TeL SPrfag 7-871Г 

Р І З Н Е 

X 43 E. 7th St. 
New York City 

Телеф - OR 3-3550 

НОВІ кНИШгСИ 
всіх європейських 

видавництв. 
Купуйте є пхцгфисмстаая. 
що оголошуються 

в .Свободі" 

Ф ТЕАТГ— THEATRE # 

УВАГА! НЮАРК І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
џ. У МІСТІ НЮАРКУ ВІДКРИТА НОВА 4 

КРАМНИЦЯ ДЛЯ ВИСИЛКИ 
П А К У Н К І В . 

ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ. 
9) Висилаємо поживу, нову І ношену одежу, сукон-

ні, шкіряні і текстильні вироби, медикаменти 1 т. 
п. Вишліть споїм рідним і з нам ом і їм! 

Ш Пакунки будуть доставлені до місця прпзиачен-
ня протягом шостн тижнів- Посилки вислані ПО-
вітряною поштою будуть доручуватнся протягом 
7-10 днів. 

Ш Висилаючий одержить особисту посвідку від 
відборця пакунка. Висилки пакунків і доручен-
ня гарантусться. 

9 Всі посилки повнотою оплачўеться тут включно 
з митом. Той, що одержить пакунок не буде ні-
чого доплачувати. 

КАНЦЕЛЯРІЯ ВІДКРИТА КОЖНОГО ДНЯ ВІД 9-ої ГОД. 
РАНКУ ДО 6-ої ГОД. ВЕЧОРОМ 

В СУБОТУ ВІД 9-ої РАНО до 4-ої ГОДИНИ ПОПОЛУДНІ. 
PACKAGE EXPRESS CO. 

314 MARKET STREET NEWARK, N. J. 
Тел.: (Newark) Mitchell 2-2452 

Зверніть ѓвагу на нову адресу! ' 
(Біля Пенснлвенія станції в місті Нюарку). 

ОСТАННІЙ ДЕНЬ ! 

Музичне чудо 
"GIFT FOR MUSIC" . 

Музика Баха, Ветговена, Глін-
І.ІІ, Чайковського, Моцарта 

і Гріга. 
AMERICAN THEATRE 

3rd Street, N. Y. C. 
(Bet. Ave. 4,B" 4 "C"). 

Посмертні Згадки 
СВГЕН ШУГАН, член Т-ва 

„Свобода" 149-го Відділу УИ-
Сошзу в Ніо Иорку, помер 
нагло у трагічному вншіко-
ві в неділю, дня 18-го серпня 
19S7 p., на 17 році свойого ̀ і"-
лодечого життя. ІІокійннй Сн-
і. н був прнкладним учнем та 
пластуном. Зараз по приїзді 
до ці'ї країни вступив у ря-
ди УНСоюзу, разом Із своїми 
батьками', старшою сестрою і 
братом у вересні 1049 року. 
Залишив у великому горі ро-
дичів, 1-е ѓтру І брата та блнзь-
кнх з рідні. Похоронні обря-
ди Із заведення II. Яреми та 
в церкві св. Юра, віл бўлись 
у середу, дня 21-го серпня. 
Вічна Йому Пам'ять ! 

КАТЌРИНА ДВУЛЯТ ДЗЯ-
ДИК, довголітня членќа Б-ва 
св. І. Хрестителя, ВІдд. 188 
УНСоюзу в Glastonbury, Conn., 
померла 13-го сі'ріп і н 19А7 p., 
проживши 63 р . До Братства 
і УНСоюзу вступила в 1916 
році. Полишила, у смутку, чо-
лоніка Михайла, двох синів 
Романа 1 Василя, доньку Ан-
ну та сімох внуків. Походила 
зі села Горохівці, пов. Пере-
мнцль, Зах. Л'краІиа. Покійна 
за свого жаття була люблена 
ўгімн в своїй громаді. У по-
хороні чнсдениу участь взяли 
члени Братства, Кровні і Зна-
нпмі. Похоронено на укроїн-
ськім цвинтарі. — В. їй II! 

Семеи Кунікевич, секр. 

ІВАН КОШЬЧИН 
F U N E R A L HOME 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАЯИМАЄТЬУЯ ПОХОРО-
НАМИ В СТЕНП 

ЃДня прмстутгяі для МХХ 
N E W J E R S E Y 

Обслуга ЧВВВВ І аамкраиоА 
У аяпадку смутку а родиш 

кличте як а деяа вав 
І В яочЗ: 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N. J. 
Tel. HEndersofl 4-5131 

r ш о о о о ї м mi ЯФФФ09Ф0 ЎФФФФІ 

L y t w y n Й6 L y t w y n 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

О б с л у г а Щ и р а і Ч е с н а 
Our Services Arc Available 

Anywhere In New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

IRVINOTON. N. J. 
NEWARK, N. J. 

ESsex 5-5555 

ІВАН БУНЬНО 
УКР; ПОГРЕБЛИЌ 

Обслуга чесна І найкраща 
ЦІНИ ПРИСТУПНІ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embalmer 

REASONABLE PRICES 
437 EAST 5th STREET 

New York City 
Telephone: GRamercy 7-7661 

L Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Н І , ^ 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБННК 

Заживається похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована темпера-
тура, Модерна каплиця 

цо ужитку даром, 

Peter Jarenra 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y . 
reL ORchard 4-25W 


